
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 30. 

napján 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak: 

Südi Mihály polgármester, Horváth Péter, Fülöp-Weigler Bettina Anna, Böhm Erika, 

Hufuágel Anna 

Dr. Koncz László jegyző 

Südi Mihály polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent Képviselőket, valamint Etl 

Antal fóépítész urat. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a 

testületi ülést megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezető, Dr. Koncz László jegyző megbízásából Rozgonyi Csilla pénzügyi 

előadó. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Böhm Erika képviselőt, majd szavazásra teszi fel, 

aki egyetért, a hitelesítő személyével kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyiltszavazással, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

99/2025. (IX.30.) határozata 

a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt ülésén jegyzőkönyv 

lútelesitönek Böhm Erika képviselőt választja meg. 

Felelős: Sücli Mihály polgármester 

Határidő : azonnal 

Südi Mihály polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, hogy további 

napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra a zártkerti ingatlanok művelési ág alól történő 

kivonásának kérdése, valamint az óvodai gyermeklétszám bővítésének ügye. Javasolja, hogy 

a zártkerti ingatlanok kivonásának kérdését az első napirendi pontban tárgyalja a testület, 

tekintettel arra, hogy a fóépítész úr e kérdésben fog a testületnek tájékoztatást adni. 
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Sűdi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a javasolt két napirendi pont 

felvételével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

100/2025. (IX. 30.) határozata 

új napirendi pont felvételéről 

Lovasberény Község Önkonnányz.ata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbi napirendi ponttokkal egészíti ki: 

- zártkert ingatlanok művelési ág alól történő kivonásának megtárgyalása, 

- óvodai létszámbővítés megtárgyalás 

Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, azzal, 

hogy első napirendi pontként a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonása kerüljön 

megtárgyalásra, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyi1t szavazással S igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

10112025. (IX.30.) határozata 

a nyílt ülés napirendjéről 

Lovasberény Község önkormányzata Képviselő-testülete 2025. szeptember 30-i nyílt ülésén 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

1. Zártkerti ingatlanok művelés alól kivonásának megtárgyalása 

2. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásról szóló 7/2025.(VII.28.) 

önkormányzati rendelet módosítása 

3. Közterület elnevezéséről és a házszám megállapítás szabályairól szóló önkormányzati 

rendelet felülvizsgálata, új rendelet alkotása 
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4. Szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati 

rendelet megalkotása 

5. Kossuth utca útburkolat felűjítására beérkezett árajánlatok elbírálása 

6. Víziközművek 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése. 

7. Róna József Művelődési Ház és Könyvtár - Közösségi Színtér 2025. évi munkatervének 

elfogadása 

8. Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázata 

9. Feladat-ellátási szerződés módosítása az Ádámdent Fogorvosi Kft-vel 

10. Gyalogos forgalmat segítő fahíd építése az 537 hrsz-ú ingatlanon 

11. Óvodai létszámbővítés megtárgyalása 

Felelős: Südi Mihály polgánnester 

Határidő: azonnal 

1. Zártkerti ingatlanok művelés alól kivonásának megtárgyalása 

Südi Mihály polgármester felkéri Ertl Antal a települési főépítészt, hogy tájékoztassa a 

képviselő testületet a 2025. június 26-án hatályba lépett jogszabálymódosításról. 

Ertl Antal főépítész: Elmondja, hogy a Magyarország Versenyképességének javítása 

érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2025. évi LXVll. törvény a zártkerti 

ingatlanok művelés alól történő kivonása tárgykörében, az alábbiak szerint módosította az 

ingatlan-nyilvántartásról szóló 2021. évi C. törvényt (a továbbiakban: Inytv.), mely e 

tárgykörben a következő rendelkezésekkel egészillt ki: 

„72/E. § (1) Ha az önkormányzat rendeletben lehetővé teszi, a tulajdonos - e törvény és 

az e törvény végrehajtására kiadott jogszabályban meghatárorottak szerint - kérheti az 

ingatlan-nyilvántartásban zártkertként nyilvántartott ingatlana (a továbbiakban: zártkerti 

ingatlan) művelési ágának művelés alól kivett területként történő bejegyzését. 

(2) A zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett területként történő 

bejegyzése a zártkerti ingatlan meghatározott részére is kérhető. Ez esetben a zártkerti 

ingatlant meg kell osztani." 

„91. § (2c) Felhatahnazást kap a Kormány, hogy rendeletben szabályozza a zártkerti 

ingatlan művelési ágának művelés alól kivett területként történő bejegyzésére vonatkozó 

részletes szabályait. 

(5) Felhatalmazást kap a települési (Budapesten a kerületi) önkormányzat képviselő 

testülete, valamint a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület 

tekintetében a fóvárosi önkormányzat közgyűlése, hogy rendeletben meghatározza a 
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település azon részét, ahol a zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett 

területként történő bejegyzése kérelmezhető." 

A fenti jogszabályi előírások értelmében tehát a települési önkormányzatok rendeletben 

határozhatják meg, hogy az adott település azon részét, amelyen a zártkerti ingatlan 

művelési ágának művelés alól kivett területként történő bejegyzése kérelmezhető. 

Elmondja, hogy az lnytv. módosításával hatályba lépett rendelkezések végrehajtásához 

szükséges végrehajtási rendelet- mely meghatározza a zártkerti ingatlan művelési ágának 

művelés alól kivett területként történő bejegyzésére vonatkozó részletes szabályokat -

még nem került kihirdetésre. ezért az önkormányzat még nem tud rendeletet alkotni. 

Elmondja, hogy a termőföldekre vonatkozó elővásárlási jog (adás-vételi szerződés 

kifüggesztése) a művelés alól kivont zártkerteket nem érinti. A kivonás után az 

ingatlannyilvántartásban szereplő „kivett„ jogi jellegű ingatlan már nem számít 

termőfOldnek. 

Kihangsúlyozza azt is, hogy amennyiben egy zártkerti ingatlan művelés alól kivett 

művelési ág megnevezést kap, önmagában még nem jelenti azt is, hogy az ingatlan 

belterületbe vonásra kerül, illetve azt, hogy beépíthetővé válik. Az ingatlan 

beépíthetősége továbbra is attól függ, hogy a helyi építési szabályzat szerint milyen 

övezeti besorolásban van, mennyi az ingatlan beépíthetősége, illetve, hogy milyen épület 

építhető rá 

Südi Mihály polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy ő és a képviselő­

testület is támogatja az önkormányzati rendelet megalkotását, de ez csak akkor 

lehetséges, ha a végrehajtási rendelet kihirdetésre kerül és megismerhetővé válik a 

részletszabályozás. A település lakosságát részletesen tájékoztatni fogja azzal, hogy az 

önkormányzat e tárgyban rendeletet fog hozni. 

2. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásról szóló 7 /2025. (VIl.28.) 

önkormányzati rendelet módosítása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 1.számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti 

Osztálya a nyáron elfogadott rendeletben jogszabály szerkesztési hibákat talált, amiről a 

jegyzőt tájékoztatta. A benyújtott rendeletmódosítás a jelzett szerkesztési hibák kijavítására 

irányul. Javasolja a módosítás elfogadását. 
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Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a benyújtott rendelet módosít~sával 

egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő·testületének 8/2025. (X. 1.) önkormányzati 
rendelete 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelet módosításról 

/a rendelet szövegét a jegyzőkönyv 2.számú melléklete tartalmazza/ 

3. Közterület elnevezéséről és a házszám megállapítás szabályairól szóló 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata, új rendelet alkotása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza! 

Dr. Koncz László jegyző: A rendelet módosítására, helyesebben új rendelet megalkotására 

azért volt szükség, mert a korábbi rendeletben hivatkozott jogszabályok megszűntek és egy új 

konnánybatározatba, a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és 

támogató szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024.(Xl.6.) Konnány 

rendeletbe olvadtak. Javasolja a rendelet elfogadását. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a beterjesztett rendelet elfogadásával 

egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (X. 1.) önkormányzati 
rendelete 

a közterület elnevezéséról és a házszám-megállapítás szabályairól 

/a rendelet szövegét a jegyzőkönyv 4.számú melléklete tartahnazza/ 
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4. Szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet 

megalkotása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számű melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármeste:r: Az idén az önkormányzat 57 köbméter szociális tűzifa 

beszerzésre kapott támogatást, amelynek szétosztásáról helyi rendeletet kell alkotni. A 

benyújtott rendelet a tavalyi rendeletben meghatározott jogosultsági feltételeken nem 

változtatott. A teljes famennyiséget az Erdőgazdaság leszállította, így novemberben 

kezdődhet a kiszállítás a rászorultak részére. Javasolja a rendelet elfogadását. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztett rendelet 

elfogadásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyilt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviseló-testületének 10/2025. (X. 1.) önkormányzati 
rendelete 

a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól 

/a rendelet szövegét a jegyzőkönyv 6.számú melléklete tartalmazza/ 

5. Kossuth utca útburkolat feh'ijítására beérkezett árajánlatok elbírálása 

/az árajánlatokat a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 44 999 525 Ft. 

támogatási összeg megérkezett az önkormányzat számlájára. A Kossuth utca felújítási 

munkáit a Támogató okirat szerint 2025. október 31 napjáig kell befejezni. A beérkezett 

három árajánlat közül, a legkedvezőbbet a STRABAG Általános Építő Kft. adta bruttó 

59 928 920 forint vállalási árral. A szükséges 14 929 395 forint önerőt az önkormányzat 

biztosítja. A munkálatok az őszi szünetben lezajlanak. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a STRABAG Építő Kft. 

ajánlatának, mint legkedvezőbb ajánlat elfogadásával, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

102/2025. (IX.30.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretein belül a Kossuth utca útburkolat felújításra 

beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kossuth utca 

útburkolat felújítására beérkezett ajánlatok közül a STRABAG Általános Építő Kft. (8000 

Székesfehérvár, Szekfű Gyula utca 5.) ajánlatát, mint legkedvezőbb ajánlatot fogadja el 

Felkéri a polgármestert a kivitelezési szerződés megkötéséhez szükséges intézkedések 

megtételére. 

Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 

6. Víziközművek 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Ismerteti a Fejérvíz Zrt szolgáltató által megkiildött Gördülő 

fejlesztési tervet az ivóvíz-szolgáltató rendszer, illetve a szennyvízelvezető és tisztító 

rendszer tekintetében, valamint a hozzákapcsolódó határozati javaslatokat. Javasolja 

elfogadásukat. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki az ivóvíz-szolgáltató rendszerre 

vonatkozó fejlesztési tervel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

103/2025. (IX.30.) határozata 

118. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/t (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-06) 
víziközmű rendszer 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Tervről 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 1/8. Lovasberény 
ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-06) víziközmű rendszer 
ellátásért felelőse/ ellátásért felelősök nevében eljáró Önkormányzata, a 2026-2035. évi 
GFT-t megismerte, az alábbi határozatot hozta: 

1.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 118. 
Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/l (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-06) 
víziközmű rendszer 2026-2035. évi GFT felújítási tervét megismerte és mint véleményezésre 
jogosult elfogadja. 

2.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 118. 
Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/l (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-06) 
víziközmű rendszer 2026-2035. évi GFT beruházási tervét megismerte és mint 
véleményezésre jogosult elfogadja. 

3.) Az 118. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-
06) vízíközmű rendszer 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Terv a területrendezési tervvel és 
a vízgyűjtő-gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban van. 

Felelős: Südi Mihály polgármester 
Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a szennyvízelvezető és tisztító 

rendszer fejlesztési tervével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testüJet nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testüJete 

104/2025. (IX.30.) határozata 

Lovasberény szennyvízelvezető és -tisztító rendszer-SZV (21-19114-1-001-00-04) 
víziközmű rendszer 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Tervről 
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Lovasberény Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Lovasberény 
szennyvízelvezető és -tisztító rendsze.r (21-19114-1-001-00-04) víziközmű rendszer 
ellátásért felelőse/ ellátásért felelősök nevében eljáró Önkormányzata, a 2026-2035. évi 
GFT-t megismerte, az alábbi határozatot hozta: 

4.) Lovasberény Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 
Lovasberény szennyvízelvezető és -tisztító rendszer (21-19114-1-001-00-04) víziközmű 
rendszer 2026-2035. évi GFT felújítási tervét megismerte és mint véleményezésre jogosult 
elfogadja. 

5.) Lovasberény Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szennt1 
Lovasberény szennyvízelvezető és -tisztító rendszer (21-19114-1-001-00-04) víziközmű 
rendszer 2026-2035. évi GFT beruházási tervét megismerte és mint véleményezésre jogosult 
elfogadja. 

6.) Lovasberény szennyvízelvezető és -tisztító rendszer (21-19114-1-001-00-04) víziközmű 
rendszer 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Terv a területrendezési tervvel és a vízgyűjtö­

gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban van. 

Felelős: Südi Mihály polgármester 
Határidő: azonnal 

7. Róna József Művelődési Ház és Könyvtár - Közösségi Színtér 2025. évi 

munkatervének elfogadása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: kiküldésre került a Róna József Művelődési Ház és Könyvtár -

Közösségi Színtér 2025. évi munkaterve, majd megkérdezi, hogy van-e valakinek a 

munkatervvel kapcsolatos kérdése. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Róna József Művelődési Ház 

és Könyvtár - Közösségi Színtér 2025. évi munkatervének elfogadásával kézfelemeléssel 

szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi .határozatot 

hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

105/2025. (IX.30.) határozata 

Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervének 

eHogadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Róna József 

Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervét jóváhagyólag elfogadja. 

Felelős: Südi Mihály polgánnester, 

Határidő : azonnal 

8. Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázata 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: elmondja, hogy a korábbi évekhez hasonlóan idén is 

csatlakozunk az ösztöndíjrendszerhez. Az erre vonatkozó igény a határidő miatt már 

benyújtásra került, azonban kéri a Képviselő-testület megerősítését. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Bursa Hungarica 

Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozással a 2026. évben, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

106/2025. (IX.30.) határozata 

Lovasberény Község Önkormányzatának csatlakozásáról a Bursa Hungarica Felsőfokú 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos 

szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő 

fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójához. 

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat 

kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit 

elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési 
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önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul 

az Általános Szerződési Feltételeknek megfelelően jár el. 

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kidolgozott Általános Szerződési Feltételekben 

meghatározott alapfeltételek alapján a jelenlegi felsőoktatási haJJgatók („A" típusú pályázat), 

illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók (,,B" típusú pályázat) részére a 

pályázatok kiírási határideje: 2025. november 4. 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatahnazza a polgármestert, 

hogy a szükséges okiratokat írja alá. 

Felelős: Südi Mihály, polgármester 

Határidő: azonnal 

9. Feladat-ellátási szerződés módosítása az Ádámdent Fogorvosi Kft-vel 

!az előterjesztést a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Elmondja, hogy Dr, Ádám István fogorvos úr kéri a feladat­

ellátási szerződés módosítását, mert változás történ az asszisztensek személyében. 

Javasolja a feladat-ellátási szerzödés módosítását ennek megfelelően. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a feladat-ellátási szerződés 

beterjesztett módositásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

107/2025. (IX. 30.) határozata 

házi fogorvossal kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a házi fogorvossal 

kötött feladat-ellátási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal 

módosítja. 

Felkéri a polgánnestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Südi Mihály polgánnester 

Határidő: azonnal 
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10. Gyalogos forgalmat segítő fahíd építése az 537 hrsz-ú ingatlanon 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester elmondja, hogy a gyalogos-forgalmat segítő fahíd építése az 537 

hrsz-ú ingatlanon a Rovákja-patak meder felett azért indokolt, mert az önkormányzat a 

biztonságos gyalogos közlekedést szeretné elősegíteni megépítésével. A híd az Arany János 

utcában található közúti híd mellé épülne a Rovákja-patak medre fölé. A közút ezen 

szakaszán nincs kijelölt gyalogos-átkelő hely, ezért az ott haladók kénytelenek a közút hídján 

közlekedni, ami rendkívül balesetveszélyes. Sok gyermek jár erről a településrészről iskolába 

az ő biztonságos közlekedésüket hivatott elsősorban elősegít érni a falúd létrehozása. A 

Vízügyi hatóság a szükséges hozzájárulást megadta. Az önkormányzat saját beruházás 

keretein belül valósítja meg a fahíd építését, aminek az anyagköltsége előzetes kalkuláció 

szerint kb. 800.000 Ft., a munkaköltség azonban nem jár külön költséggel, mert az 

önkormányzat munkatársai építik a hidat. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a gyalogos forgalmat segítő 

falúd építése az 537 hrsz-ú ingatlanon, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
108/2025. (IX.30.) határozata 

Gyalogos-forgalmat segítő fahíd építéséről az 537 hrsz-ú ingatlanon a Rovákja-patak 
meder felett 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy saját beruházás 
keretein belül valósítja meg a folúd építését, valamint, hogy az anyagköltségre 800.000 Ft. 
önerőt biztosít. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármester a szükséges intézkedések megtételére 

Felelős: Südi Mihály polgármester 

Határidő: azonnal 



13 

11. Óvodai létszámbővítés megtárgyalása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 13. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester tájékoztatja a Képviselő- testületet, hogy a Lovasberényi 

Csicsergő Óvoda és Konyha Alapító okirata a jogszabály szerint előírt maximális létsz.ám 

89 fó gyermeket engedélyez az óvodai összlétszám vonatkozásában, azonban 2025. évben a 

településen élő óvodak.öteles korú gyermekek száma jelentősen megnőt, így jelenleg 97 fü 

óvodás gyennek jár az óvodába. A vonatkozó jogszabály még + 20 % létszámot 

engedélyez, amennyiben az szükségessé válik, ami ebben az estben 106 fö lehet 

maximálisan. Szili Gabriella Viola igazgató kéri a testület jóváhagyását a létszámbővítés 

vonatkozásában. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Lovasberényi csicsergő óvoda 

és Konyha gyermeklétszám bővítésével kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással S igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

109/2025. (IX.30.) határozata 

Óvodai csoportok létszámának növeléséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a 

Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha részére az óvodai csoportok 

létszámának 20 %-kal történő növelését. 

Felelős: Szili Gabriella óvoda vezető 

Határidő: azonnal 

Jegyzőkönyv hitelesítő : 1995 ~bl <-v '(_ ... „.U ...................... . 
Böhm Erika 
képviselő 
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előadó: Südi Mihály polgármester 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2025. ( .• ) önkormányzati 
rendelete 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelet módosításról 

[1] A rendelet célja, hogy a Lovasberény Község Önkormányzata a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokat az ellátottak által megfizethető módon és az önkormányzat gazdasági érdekeit is 
figyelembe véve biztosítsa. 

[2] Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 62. § (2) bekezdésében, a 92. §. 
(1)-(2) bekezdésében és a 132. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, valamint 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VU. 28.) önkormányzati 
rendelet 1. Fejezete az 1. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„1. Általános rendelkezések" 

2. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (Vll. 28.) önkormányzati 
rendelet II. Fejezete a 3. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„2. Személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások" 

3.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet III. Fejezete a 4. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„3. Eljárási rendelkezések, térít.isi díj megállapításának, szüneteltetésének, megszüntetésének 
általános rendelkezései'' 

4.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociáJis ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkonnányzati 
rendelet 4. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(5) Amennyiben egészségi állapotára hivatkozva kéri a kérelmező a szolgáltatás igénybevételét, a 
kérelemhez és a jövedelmi nyilatkozathoz csatolni kell a személyes gondoskodást nyújtó 9/1999. 
(XI.24.) SzCsM rendelet 1. melléklet 1. részében lévö egészségi állapotra vonatkozó igazolást is." 

5.§ 
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A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet az 5. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

,,4. A szolgáltatás térítési díj megállapítása" 

6. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„s. § 

(1) A szolgáltatás térítési díját a rendelet 1. melléklete tartalmazza. 

(2) A személyi térítési díj összege az ellátott egyéni rászorultsága alapján csökkenthető illetve 
elengedhető, ha azt a kötelezett jövedelmi viszonyai indokolttá teszik, és azt kérelmezi. 

(3) A polgármester a személyi térítési díj összegét, amennyiben a kötelezett havi jövedelme nem 
haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum 
a) 200%-át 75%-al 
b) 300%-át 50%-al 
e) 400%-át 25%-aJ csökkentheti 

( 4) a személyi térítési díj megfizetésének kezdő időpontja a rendszeres pénzellátásra való jogosuJtság 
kezdő napja. 

(5) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről a döntésre jogosult (polgánnester) 
az ellátás igénybevételéről megállapodást köt az ellátottal, illetve törvényes képviselőjével és a 
szolgáltatás igénybevételéről értesítést küld a kérelmezőnek és a Lovasberényi Csicsergő Óvoda és 
Konyha Intézményének. 

(6) A megállapodás tartalmazza: 
a) az ellátás kezdöidőpontját 
b) az étkeztetés módját, 
e) a térítési díj összegét, a fizetés módját, helyét, időpontját, 
d) az ellátás felfüggesztése esetén (pl. betegség, kórházi ápolás, elutazás) az előzetes bejelentési 

kötelezettség szabályait, 
e) az ellátás megszüntetésének eseteit. 

(7) Az intézményi térítési díjakat a képviselő-testület évente felülvizsgálja, és szükség szerint 
módosítja. 

(8) Az új személyi térítési díj megfizetésének időpontja a felülvizsgálat hónapját követő hónap első 
napja. 

(9) A fizetendő szeméJyi térítési díj összegét az Szoctv. 114. §.-115. §-aiban foglalt szabályok 
figyelembevételével kell megállapítani és e1Töl a térítési díj fizetésére kötelezettet tájékoztatni. 

(10) A térítési díj fizetésére kötelezettek A Szoctv. 114. § (2) bekezdésében meghatározott személyek. 
A közös háztartásban élő személyek részére a kiszállításért fizetendő térítési díjat a magasabb 
személyi jövedelemmel rendelkező köteles megfizetni.', 
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7. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet a 6. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„5. A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás szüneteltetése" 

8. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet III. Fejezete a 7. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„6. A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás megszűnése'' 

9.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet IV. Fejezete a 8. §-át megelőzően a következő alcún címmel egészül ki: 

„ 7. Záró rendelkezések" 

10.§ 

Hatályát veszti a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) 
önkormányzati rendelet 
a) J. Fejezet címe, 
b) II. Fejezet címe, 
e) III. Fejezet címe, 
d) „A szolgáltatás térítési dij megállapítása'' alcím címe, 
e) ,.,A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás szüneteltetése" alcím cúne~ 
j) ~.A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás megszűnése" alcím címe, 
g) IV. Fejezet címe. 

11. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2025. (X.1.) önkormányzati 
rendelete 

1. 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 712025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelet módosításról 

[1] A rendelet célja, hogy a Lovasberény Község Önkormányzata a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokat az ellátottak által megfizethető módon és az önkormányzat gazdasági érdekeit is 
figyelembe véve biztosítsa. 

[2] Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 62. § (2) bekezdésében, a 92. §. 
(1)-(2) bekezdésében és a 132. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, valamint 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXX:XlX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet 1. Fejezete az 1. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„1. Általános rendelkezések" 

2.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VU. 28.) önkormányzati 
rendelet II. Fejezete a 3. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészlil ki: 

„2. Személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások" 

3.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025 . (VII. 28.) önkonnányzati 
rendelet Ill. Fejezete a 4. §-át megelőzően a következő alcím cúnmel egészül ki: 

„3. Eljárási rendelkezések, térítési díj megállapításának, szüneteltetésének, megszüntetésének 
általános rendelkezései"" 

4.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet 4. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(5) Amennyiben egészségi állapotára hivatkozva kéri a kérelmező a szolgáltatás igénybevételét, a 
kérelemhez és a jövedelmi nyilatkozathoz csatolni kell a személyes gondoskodást nyújtó 9/1999. 
(Xl.24.) SzCsM rendelet 1. melléklet 1. részében lévő egészségi állapotra vonatkozó igazolást is." 

5.§ 



A személyes gondoskodást nyújtó szociáJis ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet az 5. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„4. A szolgáltatás térítési díj megállapítása" 

6. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„5. § 

(1) A szolgáltatás téritési díját a rendelet 1. melléklete tartalmazza. 

(2) A személyi térítési díj összege az ellátott egyéni rászorultsága alapján csökkenthető illetve 
elengedhető, ha azt a kötelezett jövedelmi viszonyai indokolttá teszik, és azt kérelmezi. 

(3) A polgármester a személyi térítési díj összegét, amennyiben a kötelezett havi jövedelme nem 
haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum 
a) 200%-át 75%-al 
b) 300%-át 50%-al 
e) 400%-át 25%-al csökkentheti 

( 4) a személyi térítési díj megfizetésének kezdö időpontja a rendszeres pénzellátásra való jogosultság 
kezdő napja. 

(5) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről a döntésre jogosult (polgármester) 
az ellátás igénybevételéről megállapodást köt az ellátottat, illetve törvényes képviselőjével és a 
szolgáltatás igénybevételéről értesítést küld a kérelmezőnek és a Lovasberényi Csicsergő Óvoda és 
Konyha Intézményének. 

(6) A megállapodás tartalmazza: 
a) az ellátás kezdőidőpontját 
b) az étkeztetés módját, 
e) a térítési díj összegét, a fizetés módját, helyét, időpontját, 
d) az ellátás felfüggesztése esetén {pl. betegség, kórházi ápolás, elutazás) az előzetes bejelentési 

kötelezettség szabályait, 
e) az ellátás megszüntetésének eseteit. 

(7) Az intézményi térítési díjakat a képviselő-testület évente felülvizsgálja, és szükség szerint 
módosítja. 

(8) Az új személyi térítési díj megfizetésének időpontja a felülvizsgálat hónapját követő hónap első 
napja. 

(9) A fizetendő személyi térítési díj összegét az Szoctv. 114. §.-115. §-aiban foglalt szabályok 
figyelembevételével kell megállapítani és erről a térítési díj fizetésére kötelezettet tájékoztatni. 

(10) A térítési díj fizetésére kötelezettek A Szoctv. 114. § (2) bekezdésében meghatározott személyek. 
A közös háztartásban élő személyek részére a kiszállításért fizetendő térítési díjat a magasabb 
személyi jövedelemmel rendelkező köteles megfizetni." 
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7. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkormányzati 
rendelet a 6. §-át megelőzően a következő alcún címmel egészül ki: 

„5. A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás szüneteltetése" 

8. § 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VU. 28.) önkormányzati 
rendelet III. Fejezete a 7. §-át megelőzően a következő alcún címmel egészül ki: 

„6. A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás megszűnése" 

9.§ 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 7/2025. (VII. 28.) önkonnányzati 
rendelet IV. Fejezete a 8. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki: 

„ 7. Záró rendelkezések" 

10. § 

Hatályát veszti a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról sz.óló 7/2025. (VII. 28.) 
önkormányzati rendelet 
a) 1. Fejezet cúne, 
b} II. Fejezet címe, 
e) III. Fejezet címe, 
d) .A szolgáltatás térítési díj megállapítása" alcím címe, 
e) „A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás szüneteltetése" alcím cúne, 
j) „A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás megszűnése" alcím címe, 
g) IV. Fejezet címe. 

11. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

L'/-"--
Südi Mihály 
polgármester 

A rendelet kihlrdetve 
2025. október 1. napján. 
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Dr. Koncz László 
jegyző 

jegyző 



Végső előterjesztői indokolás 

A Kormányhivatal által jelzett jogszabályszerkesztési hibák kijavítása miatt került sor az 
önkonnányzati rendelet módostására. 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2025. ( .• )önkormányzati 
rendelete 

a közterület elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól 

J , 

[l] Rendelet célja, hogy egységesen szabályozza Lovasberény község közigazgatási területein a 
közteriiletek elnevezését, megváltoztatását. házszámozás szabályait, továbbá az utcanév és 
házszámtábla elhelyezésének szabályait. 

[2] Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselői-testülete a Magyarország helyi 
önkonnányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 143. §. (3) bekezdésben foglalt felhatalmazás 
alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. §. (1) 
bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ 

(1) Lovasberény Község közigazgatási területén új közteriiletet elneveZIÚ, új házszámot 
megállapítani, a korábban megállapított közterületnevet és házszámot megváltoztatni csak e rendelet 
szabályai szerint lehet. 

(2) E rendelet alkalmazásában: 
a) épület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a 

továbbiakban: Étv.) 2. § 10. pontjában meghatározott építmény; 
b) házszám: a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató 

szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI.6.) Kormány rendelet 
(továbbiakban Korm.rend.) 122. §. 6. pontjában meghatározott házszám; 

e) ingatlan: a Korm. rendelet 123. §. (1) bekezdés szerinti ingatlan; 
d) közterület: az Étv. 2. § 13. pontjában meghatározott közteriilet; 
e) közterületnév: a Korm. rendelet 122. § 8. pontjában meghatározott közterületnév; 
j) telek: az Étv. 2. § 21. pontjában meghatározott telek; 
g) közterületi névtábla: a közterület elnevezések fizikai megjelenítésére szolgáló tábla. 

2.§ 

(1) A település belterületén a közterületeket el kell nevezru. A külterületi közte1ületeket el lehet látni 
elnevezéssel. A közterületek nevének megállapítása, megváltoztatása és megszüntetése valamint 
településrész- név megállapítása Lovasberény Község Önkonnány7.at Képviselő-testületének 
hatáskörébe tartozik. 

(2) A közterület elnevezése a közterület nevéből és a hozzá kapcsolódó közteriilet jellegből áll. A 
közterület jellegét a Korm.rend. 5. meIIéklete szabályozza. 

(3) A közterület név megállapítását vagy megváltoztatását kezdeményezheti: 
a) polgármester 
b) Képviselő-testület 
e) Lovasberény Község közigazgatási területén lévő ingatlanok tulajdonosai, haszonélvezői. 

(4) A község közigazgatási területén több azonos elnevezésű közterület - ide nem értve az egymás 
folytatásában lévő, de különböző helyrajzi számon szereplő közterületeket - nem lehet. 
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(5) Közterületet személyről, tárgyról, állatról, növényről, történelmi eseményről, füldrajzi névről 
vagy fogalomról lehet elnevezni. 

(6) Élő személyről közterületet elnevezni nem lehet. 

(7) A személyről történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevezés olyan személynek 
állítson emléket: 
a) akinek közismert tevékenysége a társadalmi haladást, a nemzeti szel1emi, anyagi gyarapodását 

szolgálta és személye közmegbecsülésnek örvend, vagy 
b) aki a tudomány, művelődés~ sport vagy a társadalmi élet egyéb területén kimagaslóan jelentőset 

tett vagy alkotott, és ez által személyének emléke megőrzésére méltó, vagy 
e) akinek Lovasberény életében, történetében kiemelkedő szerepe volt, tevékenységével 

hozzájárult Lovasberény fejlődéséhez. 

(8) Közterületet elnevezni külföldi állampolgárságú személyről is lehet, akinek élete, munkássága 
jelentős szerepet játszott hazánk vagy településünk életében. 

(9) A személyről történő elnevezés esetén a közterület nevének meg kell egyeznie a személy által 
használt családi és utónévvel. 

(10) Kizáró]ag családi nevet akkor lehet alkalmazni, ha a névadó személyiség csak így ismert, 
illetőleg az elnevezés egy családról történik. 

(11) A közterület elnevezése során törekedni kell arra, hogy az elnevezés rövid és közérthető, a 
magyar nyelvhelyesség szabályainak megfelelő legyen. 

3.§ 

(1) Új közterület kialakításánál a Képviselö-testillet dönt az elnevezésről. Meglévő közterület 
nevének módosítását abban az esetben lehet kérni, ha a közteriilet módosításával érintett 
ingatlantulajdonosok, haszonélvezők és az érintett közterületen lakcímmel rendelkezők legalább 
60%-a kéri írásban. 

(2) A közterület nevének módosítása esetén az érintett ingatlantulajdonosoktól, haszonélvezöktől és 
az érintett közterületen lakcímmel rendelkezőktől javaslatot kell kérnie a polgármesternek az új 
közterület elnevezésére vonatkozóan. 

(3) A javaslatokat a Képviselő testület elé kell terjeszteni és az új köztertilet elnevezésről - a 
javaslatok figyelembevételével - a Képviselő testület dönt. 

(4) A megváltozott közterület elnevezésről az érintett lakosságot (ingatlantulajdonokat, 
haszonélvezőket, lakcímmel rendelkezőket) értesíteni kell írásban. 

4.§ 

(1) A közterület nevét a tájékozódást jól segítő közterületi névtáblán fel kell tilntetni. 

{2) A közterület névtábla kihelyezése, karbantartása és pótlása az önkonnányz.at feladata. 

(3) A közterület névtáblát saroktelkek kerítésén, ennek hiányában a sarok épületeken vagy külön 
tartószerkezeten kell elhelyezni. 
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( 4) A névtábla kihelyezésével érintett ingatlan tulajdonosa vagy használója a közterületi névtábla 
elhelyezését és az ezzel kapcsolatos munkálatokat tűrni köteles. 

(5) A megváltozott utcanevek tábláit a tájékozódás zavartalansága érdekében az elnevezéstől 
szánútott egy évig eredeti helyükön kell hagyni és piros vonallal átlósan át kell húzni. Az új közterület 
névtáblát az áthúzott régi tábla mellé kell felszerelni. A régi közterületi névtáblát egy év múltán az 
elhelyező szervnek kell eltávolítani. 

5.§ 

(1) A címképzésre a Korm. rend.-ben foglaltak az irányadók, a házszámokat az alábbiak szerint kell 
megállapítani: 
a) az utcák házszámai mindig a csatlakozó felsőbbrendű úttól kezdődnek és attól távolodva 

növekednek, zsákutcát a bejáratától kezdve kell házszámokkal ellátni, 
b) a számozás arab számmal, páratlan oldalon 1-gyel, páros oldalon 2-vel kezdődik és a számok 

kihagyás nélkül emelkednek a közterülethez tartozó utolsó belterületi telekig, ha az utca 
külterületen folytatódik, a sorszámozás is tovább folytatódik, 

e) új utca kialakításánál a számozás növekedésének irányába nézve a jobb oldalon a páros, bal 
oldalon a páratlan számokat kell alkalmazni, 

d) egy oldalon beépített utcánál a számozás folyamatos számozással, egyesével emelkedik, 
e) a kialakult számozás után megosztott telek eredeti házszáma nem szűnik meg, az újonnan 

kialakított telkek közül az kapja meg az eredeti házszámot, amelybe korábban jelentkeztek be. 
A többi, megosztás után keletkezett telek a számsor növekedésének irányában kiegészül egy 
nem ékezetes, egyjegyű nagybetűvel A-tól Z-ig, „/" jellel elválasztva a házszám mögé írva. Ha 
a bejelentkezés alapján nem eldönthető, hogy mely telek kapja az eredeti házszámot, akkor a 
házszámok sorozatában a betű nélküli házszám megelőzi a betűvel kiegészített házszámot, 

j) ha a kialakult számozás után megosztott telek házszáma már rendelkezik a magyar ABC ékezet 
nélküli nagybetűjével képzett alátöréssel, az eredeti házszáma nem szűnik meg, az újonnan 
kialakított telkek közül az kapja meg az eredeti házszámot, amelybe korábban jelentkeztek be. 
A többi megosztás után keletkezett telek a számsor növekedésének irányában kiegészül 1-sel 
kezdődő emelkedő sorrendű arab számmal, ,,/" jellel elválasztva a házszám mögé írva. Ha a 
bejelentkezés alapján nem eldönthető, hogy mely telek kapja az eredeti házszámot, akkor a 
házszámok sorozatában a számos alátöréssel rendelkező házszám követi a számmal nem 
kiegészített házszámot, 

g) ha a kialakult számozás után megosztott telek házszáma már rendelkezik arab számmal képzett 
alátöréssel, az eredeti házszám nem szűnik meg, az újonnan kialakított telkek közül az kapja 
meg az eredeti házszámot, amelybe korábban jelentkeztek be.A többi megosztás után 
keletkezett telek arab számmal képzett alátörése megszűnik és helyette a számsor 
növekedésének irányában kiegészül egy nem ékezetes, egyjegyű nagybetűvel A-tól Z-ig, ,j'' 
jellel elválasztva a házszám mögé írva. Ha a bejelentkezés alapján nem eldönthető, hogy mely 
telek kapja az eredeti házszámot, akkor a házszámok sorozatában a számos alátöréssel 
rendelkező házszám megelőzi a számmal nem kiegészített házszámot, 

h) ha a telek megosztása után keletkezett telkeknek nem adható az f) pont szerinti módon házszám, 
akkor azon telkek újraszámoz.ása szükséges, amelyek újrasziunozását követően teljesül az f) 
pontban meghatározott feltétel. 

i) a kialakult számozás után egyesített vagy összeépü1t telkek az eredeti házszámukat megtartják, 
összevonásra kerülnek, az összevont házszámokat kötőjellel kell egységessé tenni, 

j) külterületen a házszám: 
ja) az a)-c) pontoknak megfelelően vagy 
jb) a helyrajzi számból, az első „O" számjegy elhagyásával képzett számként 
kerül meghatározásra. 
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(2) A korábban megállapított házszám csak indokolt esetben változtatható meg. Ekkor törekedni kell 
arra, hogy ez minél kevesebb érintett lakcímének megváltoztatásával járjon. 

6.§ 

(1) Amennyiben a teleknek a 5. §szerinti házszámozása a közterületre néző legalább 3 további telek 
újraszámozását eredményezné, úgy a házszámot - a 5. §-tól eltéröen -: 
a) a közterületen már kialakult számozás figyelembevételével, a folytonosság megszakítása 

nélkül, a lehetö legkevesebb telek újraszámozásával kell megállapítani, 
b) ha a kialakult számozás figyelembevételével nem lehet házszámot megállapítani abban az 

esetben, 
ba) ha a közterület azonos oldalán több számozatlan telket fognak közre házszánunal ellátott 

telkek, és azoknak egymást követő házszámuk van, akkor a kialakult kisebb házszámot 
kapják meg az addig házszámmal nem rendelkező telkek oly módon, a számsor 
növekedésének irányába a magyar ABC ékezet nélküli nagybetüiből emelkedő sorrendű 
alátörést kapnak vagy 

bb) ha a kialakult számsorban két- vagy több teleknek azonos házszáma van és a számsorban 
következő szám követi őket, akkor az azonos házszámokat megtartják a telkek és a második 
telektől kezdődően a számsor növekedésének irányába a magyar ABC ékezet nélküli 
nagybetűiböl emelkedő sorrendű alátörést kapnak. 

(2) Közterületnév vagy házszámváltozás esetén: 
a) az állampolgárokat lakcím-bejelentési kötelezettség nem terheli és 
b) az állampolgároknak a változás személyi igazolványb~ lakcímigazolványban történő 

átvezetésében az önkormányzat közreműködik, annak költségeit átvállalja. 

7. § 

A közterületnév megváltoztatására, az ingatlan·nyilvántartásban magánút.ként szereplő ingatlanok 
elnevezésére, nevének megváltoztatására a közterület elnevezésére vonatkozó szabályokat kell 
megfelelően alkalmazni. 

8.§ 

( 1) A jegyző hatáskörébe tartozik a házszám megállapítása, megváltoztatása és törlése. 

(2) A házszám megállapítására, megváltoztatására vagy törlésére irányuló eljárás hivatalból, vagy 
annak a személynek a kérelmére indul, akinek a házszám megállapításához vagy megváltoztatásához 
jogos érdeke fűződik 

9.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

10. § 

Hatályát veszti a közterület elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 4/2023. (UI. 
29.) önkormányzati rendelet. 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviseló-testületének 912025. (X. 1.) önkormányzati 
rendelete 

a közteriUet elnevezéséről és a hűszám-m~gállapitás szabályairól 

[1] Rendelet célj~ hogy egységesen 87.Bbályozza Lovasberény község közigazgatási területein a 
közterületek elnevezését, megváltoztatását. házszámozás szabályait, továbbá az utcanév és 
házs7.ámtábla elhelyezésének szabályait. 

[2] Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselői-testülete a Magyarors2ág helyi 
önkormányzatairól szóló 201 L évi CLXXXIX törvény 143. §. (3) bekezdésben foglalt fe1hatalmazás 
alapj~ a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. §. (1) 
bekez.dés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) Lovasberény Község közigazgatási területén új közterületet elnevezniJ új házszámot 
megállapítan4 a korábban megállapított közterületnevet és hmzámot megváltoztatni csak e rendelet 
szabályai szerint lehet. 

(2) E rendelet alkalmazásában: 
a) épület: az épített környezet ~akftásáról és védehnéröl szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a 

továbbiakban: Étv.) 2. § 10. pontjában meghatározott építmény; 
b) házszám: a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató 

szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (Xl.6.) Kormány rendelet 
(továbbiakban Konn.rend.) 122. §. 6. pontjában meghatározott házsz.ám; 

e) ingatlan: a Korm. ·rendelet 123. §. (1) bekezdés szerinti ingatlan; 
d) közteriilet: az Étv. 2. § 13. pontjában meghatározott közterület; 
e) közterületnév: a Korm. rendelet 122. § 8. pontjában meghatározott közterületnév; 
j) te1ek: az Étv. 2. § 21. pontjában meghatározott telek; 
g) közterületi névtábla: a közterület elnevezések fizikai megjelenítésére szolgáló tábla. 

2.§ 

(1) A település belterületén a közterü]eteket el kell nevezni. A külterületi közterületeket el lehet látni 
elnevezéssel. A közterületek nevének megállapítása, megváltoztatása és megszüntetése valamint 
településrész· név megállapítása Lovasberény Község önkormányzat Képviselő-testületének 
hatáskörébe tartozik. 

(2) A közterület elnevez.ése a közterület nevéből és a hozi:á kapcsolódó közterület jellegből áll. A 
közterület jellegét a Ko.rm.rend. 5. melléklete szabályozza. 

(3) A közterület név megállapítását vagy megváltoztatását kezdeményezheti: 
a) polgármester 
b) Képvisel6-testület 
e) Lovasberény Község közigazgatási terOletén lévő ingatlanok tulajdonosai, haszonélvezői. 

(4) A köz.ség közigazgatási területén több azonos elnevez.ésü közterület - ide nem értve az egymás 
folytatásában lévő, de különböző helyrajzi. számon szereplő közterületeket - nem lehel 
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(5) Közterületet sz.emélyröl, tárgyról, állatról, növényről, történelmi eseménytől, földrajzi névről 
vagy fogalomról lehet elnevezni. 

(6) Élő személyről közterületet elnevezni nem lehet. 

(7) A sz.emélyröl történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevez.és olyan személynek 
állítson emléket: 
a) akinek közismert tevékenysége a társadalmi haladást, a nemzeti szellemi, anyagi gyarapodását 

szolgálta é.s sz.emélye közmegbecsülésnek örvend, vagy 
b) aki a tudomány, művelődés, sport vagy a társadalmi élet egyéb területén kimagaslóan jelentőset 

tett vagy alkotott. és ez által személyének emléke megőrzésére méltó, vagy 
e) akinek Lovasberény életében, történetében. kiemelkedő szerepe volt, tevékenységével 

hozzájárult Lovasberény fejlödéséhez. 

(8) Köztern.letet elnevezni kUlföldi állampolgárságú s~mélyröl is lehet. akinek élete, munkássága 
jelentős szerepet játszott ha7.ánk. vagy településttnk életében. 

(9) A személyről történő elnevezés esetén a közterület nevének meg kell egyemie a személy Altal 
használt családi és utónévvel. 

(10) Kizárólag családi nevet akkor lehet alkalmazni, ha a névadó személyiség csak így ismert, vagy 
az elnevezés egy családról történik. 

{11) A közterület elnevez.ése során törekedni kell ana, hogy az elnevezés rövid és közérthető, a 
magyar nyelvhelyesség s7.abályainak. megfelelő legyen. 

3. § 

(1) Új közterület kialakításánál a Képviselő-testület dönt az elnevezésről. Meglév6 közterület 
nevének módosítását abban az esetben lehet ~ kémi, ha a közterület módosításával érintett 
ingatlantulajdonoso~ hasz.onélvezók és az érintett közterületen lakcímmel rendelkezők legalább 
600/Ó-a kéri írásban. 

(2) A közterOlet nevének módosítása esetén az érintett ingatlantulajdonosoktól, haszonélvezöktöl és 
az érintett közterilleten lakcímmel rendelkezőktől javaslatot kell kérnie a polgármesternek az új 
közterület elnevezésére vonatkozóan. 

(3) A javaslatokat a Képviselő testület elé kell terjeszteni és az új közterület elnevezésröl - a 
javaslatok figyelembevételével - a Képviselő testület dönt. 

( 4) A megváltozott közterület elnevezésről ai érintett lakosságot (ingatlantulajdonokat, 
haszonélvezőket, lakcímmel rendelkezőket) értesíteni kell írásban. 

4.§ 

(l) A közternlet nevét a tájékozódást jól segítő közterületi névtáblán fel kell tüntetni. 

(2) A közterület névtábla kihelyezése, karbantartása és pótlása az önkormányzat feladata 

(3) A közterület névtáblát saroktelkek keritésén, ennek hiányában a sarok épületeken vagy külön 
tartószerkezeten kell elhelyezni. 
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(4) A névtábla .kihelyezé.sével érintett ingatlan tulajdonosa vagy használója a közterületi névtábla 
elhelyezését és az ezzel kapcsolatos munkálatokat tűrni köteles. 

(5) A megváltozott utcanevek tábláit a t8jékozódás zavartalansága érdekében az elnevezéstől 
számított egy évig eredeti helyükön kell hagyni és piros vonallal átlósan át kell húzni. Az új közterillet 
névtáblát az áth'Ú7.0tt régi tábla mellé kell felsurelni. A régi közterületi névtáblát egy év múltán az 
elhelyező szervnek kell eltávolítani. 

~- § 

(1) A cimképzésre a Korm. rend.-ben foglaltak az irányadó~ a házszámokat az alábbiak szerint kell 
megállapíf:aDi: 
a} az utcák házszá:mai mindig a csatlakozó felsőbbrendű úttól kemódnek és. attól távolodva 

növekednek, zsákutcát a bejáratától kezdve kell házszám.okkal ellátni~ 
b) a számo7.ás arab sz.ámmal, páratlan oldalon 1-gyel, páros oldalon 2-vel kezdődik és a s7.ámok 

kih,agyás nélkül emelkednek a közterülethez tartozó utolsó belterületi telekig, ha az utca 
külterületen folytatódik, a sorszámozás is tovább folytatódik, 

·e) új utca kialakításánál a számozás növekedésének irányába nézve a jobb oldalon a páros, bal 
oldalon a páratlan számokat kell alkalmazni, 

d) egy oldalon beépített utcánál a számozás folyamatos számozással, egyesével emelkedik, 
e) a kialakult számozás után megosztott telek eredeti ház.száma nem szűnik meg, az újonnan 

kialakított telkek közül az kapja meg az eredeti házszámot, amelybe korábban jelentkeztek be. 
A többi, megosztás után keletkezett telek a számsor növekedésének irányában kiegészül egy 
nem ékez.etes, egyjegyű nagybetűvel A-tól Z-ig, ,/'jellel elválasztva a házszám mögé írva. Ha 
a bejelentkezés alapján nem eldönthető, hogy mely telek kapja az eredeti bázsz.ámot, ákkor a 
házszámok sorozatában a betii nélküli házszám megelőzi a betűvel kiegészített házszámot, 

j) ha a kialakult számozás után megosztott telek há7.száma már rendelkezik a magyar ABC ékezet 
nélkilli nagybetüjével képzett alátöré~el, az eredeti ház.száma nem szűnik meg, az újonnan 
kialakított telkek közül az kapja meg az eredeti házszámot, amelybe korábban jelentkeztek be. 
A többi megosztás után keletkezett telek a számsor növekedésének irányában kiegészül 1-sel 
kezdődő emelkedő sorrendű arab számmal, ,/' jellel elválasitva a há7.8Zám mögé írva. Ha a 
bejelentkezés alapján nem eldönthető, hogy mely telek kapja az eredeti házszámot, akkor a 
házszámok sorozatában a sz.á.mos alátöréssel rendelkező házszám követi a számmal nem 
kiegészített ház.számot, 

g) ha a kialakult számozás után megosztott telek házszáma már rendelkezik arab számmal képzett 
alátöréssel, az eredeti ház.sz.ám nem szűnik meg, az újonnan kialakított telkek közül az kapja 
meg az eredeti házszámot, amelybe korábban jelentkeztek be.A többi megosztás után 
keletkezett telek arab számmal képzett alátörése megszűnik és helyette a számsor 
növekedésének irányában kiegészül egy nem ékezetes, egyjegyű nagybetűvel A-tól Z-ig,,/' 
jeJlel elválasztva a há7.szám mögé írva Ha a bejelentkezés alapján nem eldönthető, hogy mely 
telek kapj a az eredeti házszámot, akk:or a házszámok sorozatában a számos alátöréssel 
rendelkező házszám megelőzi a számmal nem kiegészített házsz.ámot, 

h) ha a telek megosztása után keletkezett telkeknek nem adható azt) pont szerinti módon házszám, 
akkor azon telkek újraszámozása szükséges, amelyek újrasz.ámozását követően teljesül azt) 
pontban megbatárorott feltétel. 

i) a kialakult számo2.ás után egyesített vagy összeépült telkek az eredeti házszámukat megtartják, 
összevonásra kerülnek, az öss7.evont házszámokat kötőjellel kell egységessé tenni, 

j) külterületen a házszám: 
ja) az a}--c) pontoknak megfelelően vagy 
jb) a hely.rajzi szátnból, az első „O" számjegy elhagyásával képzett számként 
kerül meghatározásra. · 
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(2) A korábban megállapított házszám csak indokolt esetben változtatható meg. Ekkor törekedni kell 
arra, hogy ez min.él kevesebb érintett Jakcímének megváltoztatásával járjon. 

6.§ 

( 1) Amennyiben a teleknek a 5. § szerinti házszámoz.ása a közterületre néző legalább 3 további telek 
újraszámozását eredményezné, úgy a házszámot - a 5. §-tól eltérően -: 
a) a közterületen már kialakult számozás figyelembevételével, a folytonosság megszakítása 

nélkül, a lehető legkevesebb telek újraszámozásával kell megállapítani, 
b) ha a kialakult számoz.á.s figyelembevételével nem lehet házszámot megállapítani ahban az 

esetben, 
ba) ha a közterület azonos oldalán több sz.ámozatlan telket fognak közre h~al ellátott 

telkek, és azoknak egymást követő házszámuk van, akkor a kialakult kisebb hmzámot 
kapják meg az addig házszámmal nem rendelkező telkek oly módon, a számsor 
növekedésének irányába a magyar ABC ékezet nélküli nagybetűiböl emelkedő sorrendíl 
alátörést kapnak vagy 

bb) ha a kialakult számsorban két- vagy több teleknek azonos házszáma van és a számsorban 
következő szám követi őket, akkor az azonos házszámokat megtartják a telkek és a második 
telektől kezdődően a számsor növekedésének irányába a magyar ABC ékezet nélküli 
nagybetűiböl emelkedő sorrendű alátörést kapnak. 

(2) Közterületnév vagy házszámváltozás esetén: 
a) az állampolgárokat lakcím-bejelentési kötelezettség nem terheli és 
b) az állampolgároknak a változás sz.emélyi igazolványban, lakcfmigazolványban történő 

átvezetésében az önkormányzat közreműködik, annak költségeit átvállalja 

7. § 

A közterületnév megváltoztatására, az ingatlan-nyilvántartásban magánűtként szereplő ingatlanok 
elneve-zésére, nevének megváltoztatására a közterület elnevezésére vonatkozó szabályokat kell 
megfelelően alk.almazni. 

8. § 

(1) A jegyző hatáskörébe tartozik a hmzám megállapítása, megváltoztatása és törlése. 

(2) A házszám megállapítására, megváltoztatására vagy törlésére irányuló eljárás hivatalból, vagy 
annak a személynek a kérehnére indul, akinek a házszám megállapításához vagy megváltoztatásához 
jogos érdeke fűződik 
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9. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

10. § 

Hatályát veszti a·közterUlet elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 4/2023. (Ill. 
29.) önkormányzati rendelet. 

,?/-
SüdiMihály 
polgármester 

A rendelet kihirdetve 
2025. október 1. napján. 

5 

f '\ l v _j_ _, 
f} '\ ·'}' '{lti / / 
Dr. K'úncz Lászk1 / 

jegyző I 

-1 

Dr. K.t~nc1 Lászk• 
jegyző 



V égsö elötcrjesztói indokolás 

A rendelet ·egységesen szabályozza Lovasberény község közigazgatási területeín a közterületek 
elnevezését, megváltoztatását, hézsz~ozás szabályait, továbbá az utcanév és házszámtábla 
elhelyezésének szabályait 

6 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő~testületének /2025. ( •• ) önkormányzati 
rendelete 

a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól 

[1] A rendelet célja olyan rászoruló családok és egyének segítése a fűtési szezonban, akik nem 
rendelkeznek elegendő jövedelemmel a fűtési költségeinek fedezésére. 

(2] Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdése 
alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§. (1) bekezdés 8 a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ 

(1) E rendelet hatálya kiterjed Lovasberény Község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és 
lakcímmel rendelkező állampolgárokra. 

(2) A jelen rendeletben használt család, egyedül élő, és háztartás fogalmára, valamint a jövedelem 
számítás módjára a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben 
meghatározottakat kell érteni 

2.§ 

( 1) Az önkonnányzat a rendelkezésre álló keret mértékéig, vissza nem térítendő tennészetbeni 
támogatásként szociális tűzifát biztosíthat annak a Lovasberény község közigazgatási területén 
életvitel szerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező - aki fa- vagy vegyes tüzelésű fűtési rendszert 
használ, - szociálisan rászoruló személynek,aki: 
a) aszociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szt.) 

szerint aktív korúak ellátásában részesül, 
b) az időskorúak járadékában részesül, 
e) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szó Jó 1997. évi XXXI. törvényben 

szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel 
d) annak a szociálisan rászorulónak, akinek családjában az egy fóre jutó jövedelem az öregségi 

nyugdíjminimum 550%-át (28.500x550%=156.750.-Ft), egyedül élő esetén az öregségi 
nyugdíjminimum 600 %-át (28.500x600%=171.000.-Ft) nem haladja meg. 

(2) A jövedelmi viszonyoktól eltérően szociális célú tűzifa támogatásban részesíthető 
méltányosságból az, aki rendkívüli élethelyzetbe került, és segítség nélkül téli tüzelését más módon 
nem tudja megoldani. 

(3) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül 
a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben az ingatlanon több önálló lakás 
került kialakításra, úgy a tűzifa támogatás lakásonként adható a jogosultak részére. Ha egy ingatlanról 
több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik. 

(4) A:z (1)- (2) bekezdésben foglaltakon túl az Önkormányzat vissza nem téritendö tűzifát nem 
biztosít. 

3.§ 
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(1) Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra: 
a) aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett, 

vagy ilyen tevékenységből jövedelmet vagy tűzifát szerzett, 
b) azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán. nem fűthető . 
e) az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem 

kérhető. Ellentétes állítás esetén környezettanulmány szükséges. 

(2) A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját 
használatra használhatja fel. 

4.§ 

(1) A támogatás megállapítása kérelemre indul, a kérelem nyomtatványt az l . melléklete tartalmazza. 

(2) A kérelmet 2025. október 22. napjáig lehet a Lovasberényi Polgánnesteri Hivatalnál benyújtani, 
amelyhez a kérelmező családjában élők jövedelmére vonatkozó igazolásokat is mellékelni kell . 

(3) A kérelmeket a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a polgármester bírálja el, és a 
támogatásról határozattal dönt, legkésőbb 2025. november 7. napjáig. 

(4) Egy személynek, vagy a családnak adható szociális tűzifa mennyisége minimum l m3, maximum 
3 m3 lehet, a beérkezett kérelmek számától függően. 

(5) A döntést követően 2026. február 15. napjáig a polgármester gondoskodik a tűzifa kiszállításáról. 

(6) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. meJJék let alapján az átvételi elismervény aláírásával 
igazolja. 

(7) Az Önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 

5.§ 

( 1) A támogatás kizárólagos forrása a települési önkonnányzatok szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás elnevezésű pályázat szerint az Önkormányzat számára 
megállapított kiegészítő támogatás, valamint az Önkormányzat által biztosított önrész és szállítási 
költség. 

(2) A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket - függetlenül attól, hogy azok a 2. §. (1) 
bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelelnek-e és a 4. §-ban meghatározott határidőre 
érkeztek-e - el kell u tasítani. 

6. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2026. április 30-án hatályát veszti. 
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1. melléklet a 1012025. (X J.) önkormányzati rendelethez 

Kérelem 

1. Igénylő adatai: 

1.1. A kérelmező személyre vonatkozó személyi adatok: 

1.1.1. Neve: ........................... „„ ............................. „ ............. „„„ .................................... „ .. „ ............ . 

1.1.2. Születési neve: ..... ......... .. „ ............. .... „ .............. „ „ .......... . „ ... „ ..... „ ...... „ „ .„ ... „ „ „ .. „ ........... „ .. . 

1.1.3. Anyja neve: ..... „ ................... „ ..•. „ ............ „ ......... „ .... „ ............. „ ......... „„.„„ ...... „ ............ „.„ .. . 

1.1.4. Születési hely, év, hó, nap: ........... „ „„ .. ....... „ ..... ... ........ „ .... „ ..••••• „„ „ ..... „ .. „ ..... „ „.„ .......... „ .. . 

1. t .5. Lakóhely: „„„ ......... „„ .............. „„„ ........ „ ........... „ ... „ ......... „.„ ..... „„ .. „ ......... „ .. „ .... „ .. „„„ ..... . 

1.1.6. Tartózkodási hely: .... „„„ .. ... „ .. „.„ ......... „ •• „ .... ....... .... „.„ .. „.„ ............... „ ............. „.„ ............. . 

1.1. 7. Társadalombiztosítási Azonosító Jele (TAJ)„ „.„ ........ „ ........... „ „ .................. „ ..... „ ................ . 

1.1.8. Telefonszám: ... „ ........... ....... ....... „ •....... .•••• „ .......................... „ ............ „ „„ ..... „ .•.• . ... .•••• . „ ...•.. 

1.1.9. Kijelentem, hogy életvitelszerűen a lakóhelyemen vagy a tartózkodási helyemen élek. 

(a megfelelő rész aláhúzandó), 

1.2. Állampolgársága: magyar 

1.2.1. bevándorlási, letelepedési engedéllyel rendelkező, hontalan vagy oltalmazottként elismert. (a 
megfelelő rész aláhúzandó) 

1.2.2. Státusz elismerő határozat száma: . .. .. ........ ..... ........ .. .... ..... ..... ............. .. ..... .... .. . 

1.3. Családi állapota: (a megfelelő rész aláhúzandó) 

1.3.1. egyedülálló: hajadon, nőtlen, özvegy, elvált 

1.3.2. házastársával/élettársával/bejegyzett élettársával él együtt. 

1.3 .3. házastársától külön élő 

1.3.4. Igénylővel közös háztartásban élők: A kérelem benyújtásának. időpontjában az települési 
támogatást kérővel közös háztartásban élő közeli hozzátartozók, a kérelmező családjában lakók 
adatai: 
Név Születési hely, idö Anyja neve Rokoni fok TAJ szám 
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1.3.4.1. család: egy lakásban, vagy személyes gondoskodást nyújtó bentlakásos szociális, 
gyermekvédelmi intézményben együtt lakó, ott beje1entett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező közeli hozzátartozók közössége. 

1.3.4.2. közeli hozzátartozó: 

1.3.4.3. a házastárs, az élettárs, 

l.3.4.4. a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező; a huszonhárom évesnél fiatalabb, 
önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató; a 
huszonöt évesnél :fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali 
tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, 

1.3.4.5. korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi 
vagy beszédfogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az 
állapot a gyennek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt (a továbbiakban: fogyatékos 
gyermek), 

1.3.4.6. a 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szí.ilö, 
illetve a szülő házastársa vagy élettársa; 

1.3.4.7. háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező személyek közössége.) 

2. A támogatás igénylésének indoka: 

Kérem, hogy részemre, Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális 
tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni 
juttatásként tűzifát biztosítani. 

2.1. A szociális tűzifa támogatására jövedelemre tekintet nélkül jogosult vagyok a helyi rendelet 
alapján, mert a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti: 

2.1.1. aktív korúak ellátásában részesülök, a megállapító határozat száma: 

2.1.2. időskorúak járadékában részesülök, a megállapító határozat száma: 

2.1.3. a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1 997. évi XXXI. törvényben 
szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család: a megállapító határozat 
száma: 

2.2. Egyéb szociálisan rászoruló: (indoklás) 

3. Jövedelmi adatok (akkor kell kitölteni, ha a 1.2. pont alapján egyéb rászorultság jogcímén kéri 
a támogatást) 

A kérelmező, valamint házastársának (élettársának) és a vele egy háztartásban élő gyermekeinek a 
havi jövedelme forintban: 
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3 .1. Jövedelmi adatok: 
A jövedelmek típusai A \érelmez.ó A kerelme7Óvel A kérelm .wve.t köz.ós háztartásban éló egyéb összesen 

jövedelme közös ház1artasbao rokon jövedelme 
élO házastárs 
(élettárs) jövedebne 

1. munkaviszonyból, munkavégzésre/foglalkoztatásra 
irbyul-0 egyéb jogvíszooyból mnna".ó jövedelem és 
táppéru 

2. társas es egyení vállalkozásból, öscermelöi, illetve 
szellemi és más Onálló !evékenysét!b6l származó 
jóvedelem 

3. nyugclláU.s, megváltozou muolcaképességü 
azemélyck eU~tásai (póldául rokkmtsági ellátás, 
nhilbilitációs ellátás), korhatár elöUi ellátás, SZ10lgálati 
ját"llndóság, balettmüvészeti életjáradék, átmeneti 
bányas2járadék, idö~koríia"k járadéka, a nyugdíjszerű 
rendS2eres szociális ellátások emelés6röl s2'616 
jogszabály hatálya alá tartozó ell!tis 

4. a gyennck ellátásához és gondozásábo2 kapcsolódó 
tlmogatások [kiilönOsen: gyennekgood02ási dfj (gyed), 
gyermekgoododST SEGITÓ ELLÁTÁS, 
gyennelcnevelésí támogatás (gyet}, csaladi pótlék, 
gyennelctartásdij, álvaellátlis] 

S. Önlcoanányzat, jirási hivatal és állami 
foeJalkoztatási s:i:cn-ck alta) fölyósÍlott rendszeres 
pénzbeli ellátások 

6. egyéb jövedelem (különö~en: kapott Cartás-, 
Ö$zlöodij, ertékpapítból származó jövedelem, kis 
osszegQ kiiizetéselc stb.) 

7. a család összes nettó jövedelme 

8 o csaMd Ossze5 ne1io JOvedclmé1 csOkkentö ténye7.0k 
(fi7..c1en taruisdlj összege) 

3 .2. Egy főre jutó havi családi nettó jövedelem (ügyintéző tölti 
ki!): ........................................... ......... Ft/hó. 

3.2.1. Megjegyzés: A kérelemhez mellékelni kell a jövedelemnyilatkozatban feltüntetett jövedelmek 
valódiságának igazolására szolgáló iratokat, kivéve a családi pótlék és a GYERMEKGONDOZÁST 
SEGÍTŐ ELLÁTÁS igazolását, amennyiben azt nem munkáltatói kifizetőhely folyósftja, valamint a 
gyemieknevelési támogatás (GYET) és a fogyatékossági támogatás (FOT) igazolását. 

3.2.2. Egyéb jogcímen jogosult: akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg 
az öregségi nyugdíj összegének 550%-át (156.750 Ft), egyedül élő esetében az öregségi nyugdíj 
összegének 600 %-át (171.000-Ft). 

4. Egyéb nyilatkozatok 

4.1. Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. §-ának (7) bekezdése alapján a 
szociális hatáskört gyakorló szerv - a NAV hatáskörrel és illetékességgel rendelkező igazgatósága 
útján - ellenőrizheti. 

4.2. Büntetőjogi felelősségem te~jes tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a 
valóságnak megfelelnek. 

4.3. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő 
felhasználásához. 

4.4. Kijelentem, hogy tűzifa támogatás megállapítása iránti kérehnemnek teljes egészében helyt adó 
döntés elleni fellebbezési jogomról lemondok. (Nemleges válasz esetén kérjük a szövegrészt 
áthúzással törölni!) 

5. Csatolandó dokumentumok: 
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5.1. a rendelet 2. §.(1) bekezdés szerinti jogosultságokat igazoló dokumentumok másolati példánya 

5.2. jövedebnek igazolása 

5.3. 2. §. (2) bekezdésben foglaltak esetén a rendkívüli élethelyzet igazoJása 
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2. melléklet a 1012025. (X 1.) önkonnánvzati rendelethez 

Átvételi elismervény 

.... .. . ... ... .... ... .... ... ...... . ... . ..... .... ........... .. .... ........ (név) 8093 
Lovasberény, ............... . .. . ............ utca ...... hsz. alatti lakos aláírásommal elismerem, hogy a 
mai napon Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének a tűzifa vásárlási 
támogatásról szóló /2025 ( .. ) önkormányzati rendelete alapján megállapított természetbeni 
juttatásként „ .. ... erdei m3 mennyiségű tűzifát átvettem. 
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Lovasberény Közs~g Önkorm,np.ata Képviselő-testületének 10/20lS. ~ 1.) önkormányzati 
rendelete 

a szociális tfizifa támogatás helyi szabályairól 

[l] A rendelet célja olyan rászoruló családok és egyének segítése a fűtési szez.onb~ a1cik nem 
rendelkeznek elegendő jövedelemmel a fűtési költségeinek fedezésére. 

[2] Lovasberény Közs~g Ön.konnányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdése 
alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. 
§. (1) bekezdés 8 a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) E rendelet hatálya kiterjed Lovasberény Község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és 
lakcímmel rendelkező állampolgárolaa. 

(2) A jelen rendeletben használt család, egyedül élő, és háztartás fogalmára, valamint a jövedelem 
sz.ámítás módjára a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben 
meghatározottakat kell érteni 

2. § 

(1) Az önkormányz.at a rendelkezésre álló keret mértékéig, vissza nem térítendő természetbeni 
támogatásként szociális tözifát biztosíthat annak a Lovasberény község közigazgatási területén 
életvitel szerűen lakó és ott lakcímmel rendelkeió - aki fa- vagy vegyes tüzelésű fűtési rendszert 
használ, • szociálisan rászoruló sz~élynek,aki: 
a) a szociális igélZgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szt.) 

szerint aktív kÓrúak ellátásában részesül, 
b) az időskorúak járadékában részesül. 
e) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben 

szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel 
d) annak a szociálisan rásiorulónak, akinek családjában az egy :ffire jutó jövedelem az öregségi 

nyugdíjminimum 5500/o-át (28.500x550%=156.7SO.-Ft), egyedül élő esetén az öregségi 
nyugdíjminimwn 600 %-át (28.500x600o/o=l 71.000.-Ft) nem haladja meg. 

(2) A jövedelmi viszonyoktól eltéróen szociális célú tűzifa támogatásban részesíthető 
méltányosságból az, aki rendkívüli élethelyzetbe került, és segítség nélkül téli tüzelését más módon 
nem tudja megoldani. 

(3) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül 
a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben az ingatlanon több önálló lakás 
került kialakításra, úgy a tűzifa támogatás lakásonként adható a jogosultak részére. Ha egy ingatlanról 
több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történ~k. 

(4) Az (1)- (2) beke?:désben foglaltakon túl ~ Önkormányzat vissza nem térítendö tűzifát nem 
biztosít. 

3.§ 
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(1) Nemjogosult szociális célú tűzifa támogatásra: 
a) aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett, 

vagy ilyen tevékenységből jövedelmet vagy tűzifát sz.erzett, 
b) azon in.gatlan vonatkozásában, mely tüzifával egyáltalán nem fűthető. 
e) az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem 

kérhető. Ellentétes állítás esetén kömyez.ettanulmány szükséges. 

(2) A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesftbeti, nem adhatja át másnak, csak saját 
használatra használhatja fel. 

4.§ 

(1) A támogatás megállapítása kérelemre indul, a kérelem nyomtatványt az 1. melléklete tartalmazza. 

(2) A kérelmet 2025. október 22. napjáig lehet a Lovasberényi Polgármesteri Hivatalnál benyújtani, 
amelyhez a kérelmező családjában élökjöve~lmére vonatkoz.6 igazolásokat is mellékelni kell. 

(3) A kérelmeket a Képviselő~testület által átruházott hatásköiben a polgármester bírálja el, és a 
támogatásról határozattal dönt, legkésőbb 2025. november 7. napjáig. 

(4) Egy szmiélynek, vagy a családnak adható smciális tűzifa mennyisége minimum 1 m3, maximum 
3 m3 lehet, a beérkezett kérelmek számától függően. 

(5) A döntést követően 2026. február 15. napjáig a polgármester gondoskodik a tűzifa kiszállításáról. 

(6) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. melléklet alapján az átvételi elismervény aláírásával 
igazolja. · 

(7) Az önkormányzat a szociális célú tüzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 

s.§ 

(1) A támogatás kizárólagos forrása a települési önkormányzatok szociális célú. tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás elnevezésű pályázat szerint az Önkormányz.at számára 
megállapított kiegészítő támogatás, valamint az Önkormányzat által biztosított önrész és szállitási 
költség. 

(2)A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket - függetlenül attól, hogy azok a 2. §. (1) 
bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelelnek-e és a 4. §-ban meghatározott határid6re 
érkeztek-e - el kell utasítani. 
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Ci. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2026. április 30~ári hatáh;át ves~. 

(f{,\ f 11 1:1 • I ' ) 
Südí Mihály Dr. Xoncz Lásztö 
polgármester jegyro 

A rendelet kihirdetve 
2025. október 1. napján. 
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1. melléklet a 1012025. rX l. J önkormánvzati rendeleJhez 

Kérelem 

1. lgényl6 adatai: 

1.1. A kérelmezó személyre vonatkozó személyi adatok: 

1.1.1. Neve: ......... „ ••••••••••••••••••••••••••• „ •••••••••••••• „ ••••••••• ~································„„ ..... „ •••••••••••••• „ •• „ •••••••••••• • „. 
1.1.2. Születési neve: ....... „.„ ....• „ .....• „ ..... „ ............. „ •. ......•....... „ ......... „„ .. „ •. „ ........... „ .......••• „ ........ . 

1.1.3. Anyj'a neve: ..•........................ , ...........................•. „ ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• „ •••••••••••••••••• 

1.1.4. Születési hely, év, hó, nap: .„.„.„ ... „„ •• „„.„ .•• „„„„.„ ••••• „ .. „ ..• „„.„ ....... „„.„„„.„„„„„ .. „.„ .••.. „ 

1.1.5. Lakóhely: „„.„„ .•. „„ .. „ ... „ ... „„„.„ •. „„.„ ....•. „„„„„ •.•.•.•. „„ ••.. „„„„„ .. „ .• „ ............ „ .... „ .... „„„„. 

1.1.6. Tartózkodási hely: .„.„.„„.„„ .....• „.„ .. „.„„„„ .• „ ... „„ .. „ .•. „„„ ..•.•.. „ .••.....••. „„ ••••... „„.„„„ ••• „„ .. 

1.1. 7. Társadal0D1biztosftási Azonosító Jele (TAJ) ........... „ ........... „ ... „ .... „ .... „. „„. „ .. „ ..... „ •••.•.....•••• 

1.1.8. Telefonszám: ............................. „„ •••• „ • •••••••••• „, •.•••...• , •••••••••• „.„„.„ •••.•............ , .•.•.. , .. „ ••••• , ••••••• „ ••••• 

1. 1.9. Kijelentem, hogy életvitelszerü.en a lakóhelyemen vagy a tartózkodási helyemen élek. 

(a megfelelő rész aláhúzandó), 

1.2. Állampolgársága: magyar 

1.2.1. bevándorlási, letelepedési engedéllyel rendelkező, hontalan vagy oltalmazottként elismert. (a 
megfelelő rész aláhúzandó) 

1.2.2. Státusz elismerő határozat száma: ........... „ .. „ .••..•• „ .. .. . .. . . .•........ , •...... •......•.. „ ... . 

1.3. Családi állapota: (a megfele/tl rész aláhúzandó) 

1.3.1. egyedülálló: hajadon, nőtl~ özvegy, elvált 

1.3.2. ház.astársával/élettársával/bejegyz.ett élettársával él együtt 

1.3.3. házastársától külön élő 

1.3.4. Igéi:ayl6vel közös h.btartásban élők: A kérelem benyújtásának időpontjában az települési 
támogatást kérővel közös háztartásban élő közeli hozzá.tartozók, a kérelmező családjában lakók 
adatai: 
Név Születési hely, idö · AnyjaJieVe Rokoni fok TAJ szám 
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1.3 .4.1. család: egy lakásban, vagy személyes gondoskodást nyújtó bentlakásos szociális, 
gyermekvédelmi intézményben együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező közeli hozzátartozók közössége. · 

1.3.4.2. közeli hozzátartozó: 

1.3.4.3. aházastárs, az élettárs, 

1.3.4.4. a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező; a huszonhárom évesnél fiatalabb, 
önálló keresettel nem. rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató~ a 
huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali 
tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, 

1.3.4.5. korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi 
vagy beszédfogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az 
állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt (a továbbiakban: fogyatékos 
gyermek), 

1.3 .4.6. a 18. életévét be nem töltött gyemtek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó stülö, 
illetve a szülő házastársa vagy élettársa; 

1.3.4. 7. háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendellcező személyek közössége.) 

2. A támogat.ás igénylésének indoka: 

Kérem, hogy részemre, Lovasberény Község önkormányzata Képviseló-testülete a szociális 
tűzifa támogatásról szóló önkormanyzati rendelete alapján szíveskedjenek tennészetbeni 
juttatásként tűzifát biztosítani. 

2.1. A szociális «ízifa támogatására jövedelemre tekintet nélktll jogosult vagyok a. helyi rendelet 
alapján, mert a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti: 

2.1.1. aktív korúak ellátásában részesülök, a megállapító határozat száma: 

2.1.2. időskorúak járadékában részesülök, a megállapító határozat száma: 

2.1.3. a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben 
szabályozott hahnozottan hátrányos helyzetű gyenneket nevelő család: a megállapító határozat 
száma: 

2.2. Egyéb szociálisan rászoruló: (indoklás) 

••••••• „ •••••••••.•. 4 •••• „ ••••• „ •••••• • ••••. „ ••••••••• • •• „ ••••••• „.„ •••••••••••••••• •. •••••• „ ••• •••• ••• „ ••• •• •••••••••••• 

• • • • • • • „ ••••• ' ••••• •••• • „' ' • ' • „ ~ • 1 ••••••• „ ••••.••.• •.••. .••••••.•.•••• ' •••.•. ' . 4 „ •••••••••••• „. 1 ••••••••• ' •• •• „ ••••••• 1 • 

3. Jövedelmi adatok (akkor kell kitölteni, ha a 1.2. pont alapján egyéb rászorultság jogcímén kéri 
a támogatást) 

A kérelmező, valamint ház.astársának (élettársának.) és a vele egy háztartásban élő gyermekeinek a 
havi jövedelme forintban: 

s 



3 .1. Jöve.kbni adatok: .. 
. A jövi:ddmet IÍpU93/. A'k~elrnc:iil Akbtlm~él A kéfelm.~ kózGs hámnastJ111 616 egyeb 6.iszeeen 

~· ~7.lí.9 házln1úban rollnD jÖYCdcltru: 
~ló~ 
(életttn) íl!Vedilmc 

1. roullkavínonybÓt, l'IWllk&v~~retfó;l.tilcmmt.ma 
ÍliGylllö Cg)'tb jQg'IÍSUlllyból Wrffi82.Ó jövCú"'1WD h 
láf'PW 
l. tVSaY i!6 egyéoi \>~ból, &tetme16i, illetve 
,ZIDllemi 5 más ·Dnalló tevek...,Y$6&böl szánllatil 
jliveddem 

3. Íi:YllgcaJátá.'I, mcgválla?.Ott mun~lllégil 
~mélyelc el~ (pCl4'ul roldamlúei eUat!s, 
retiabili!DciW dJáti&). k~ elótti ell~t:is. RO'lgá!ati 
járandóság, hlllel'llI!tivésuti életjámdék, atnuo.ncli 
bányliszj*1d&. id6skmOOJ< jánodllka., a nyu!l'11jlmx1l 
rendw:res sZllciéiis ellátások emeld1ót!!l miló 
jopubioly hAúlya 3fá Qrm6 elldtá• 

(a tyctm.ek'elláláiához és ~s~~.ka~ó ' 
línooplái;ok lki1tooö8en; ~~'go~&i dij (gyed), 
l)'eunelipndllzáSI"SEG TÓ ELLATÁS, 
y~elisi 1'moptb (ayllt), családi póc\iok, 
ll'~dfj. imiefttii~J 

i ÖOkomtémymt.~~i biva4al ds álb11al 
róatlllmtttád P.erYelt illal lblyóritott mJds;>.._ 
p6ml>eli elli!ai:uk 

ti. e'iiéb jü.-edde111 (k:dlianl!Jcn: ka,POU tmas-, 
~J'.füDdij, értékpapírb6J sztlOIU6 j (!veclckln. lát 
~kífl~$) 

7 .• C$81td l!sm:a .11Clll$ ja-!ehl>e .. 1 
8. R cSIÜd öSsz.es J1ett6 ~ét CllÖkkc:Dt6 t6JÍo'CZÖk 
(~ 1artásdlj l!M2ege) 

32. Egy füre jutó ha"i családi nettó jövedelem (Ogyintézö tölti 
ki! ) : .... .................. ... ......•.. .. ............. .... F1/Jió. 

3.2. l. Megjegyzés: A kérelemhez melléke.lni kell a jövedelemnyilatkozatban .feltüntetett jövedelmek 
valódisá3ának igazolására szolgáló iratokat, kivéve a családi pótlék és a GYERMEKGONDOZÁST 
SEGÍTö ELUTÁS igazolását, amennyiben azt nem munkáltatói kifizetőhely folyósítja, valamint a 
gyf!rmeknevelé.si támogatás (GYE'J) és a fogyatékossági. támogatás (FOT) igazolását. 

3 .2.2. Egyéb jogcíme_. jogosult: akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg 
az öregségi nyugdíj Ös5zegének 550%-át (156.750 Ft), egyedül élő esetében az öregségi nyugdíj 
összegének 600 °/o-át (171.000-Ft). 

4. Egyéb nyilatkozatok 

4.1. Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a szociális 
igazgatásról és szociális ellátbokról szóló 1993. évi ID. törvény 10. §-ának (7) bekezdése alapján a 
szociális hatáskört gyakorló szerv - a NAV hatás.körrel és illetékességgel rendelkező igazgatósága 
ú1ján- ellenőrizheti. 

4.2. Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a 
valóságnak megfelelnek. 

4.3. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő 
felhasználásához. 

4.4. Kijelentem, hogy tűzifa támogatás megállapítása iránti kérelmemnek teljes egésze'ben helyt adó 
döntés elleni fellebbezési jogomról lemondok. (Nemi.eges válasz esetén kérjük a szövegrészt 
áthúzással törölni.) 

5. Csatolandó dokumentumok: 
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5.1. a rendelet 2. §.(1) bekez.dés szerinti jogosultságokat igazoló dokumentumok másolati példánya 

5.2. jövedehnek igazolása 

5.3. 2. §. (2) bekezdésben foglaltak esetén a rendkívüli élethelyzet igazolása 

7 



2. melléklet a 1.0/2025. <X 1.J önkormánvzati. rendelethez 

Átvételi elismervény 

„ ..•.. . ....................... . . „ .. „ .... „ . .............. . ..........• (név) 8093 
Lovasberény, .................... ~ .......... utca ...... hsz. alatti lakos aláírásommal elismerem, hogy a 
mai napon Lovasberény Község Önkonnányzata Képviselő-testületének a tűzifa vásárlási 
támogatásról szóló /2025 ( .. ) önkormányzati rendelete alapján megállapított terinészetbeni 
juttatásként •.••• „ erdei m3 mennyiségű tűzifát átvettem. 

/ 
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Végsö előterjesztői indokolás 

A szociális célú túzifa kiosztásáról, igénybevételének módjáról és szabályairól az önkormányzat 
helyi rendeletet alkot. 
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Elöterj esztés. 
Képviselő-testület 2025. szeptember 30-i nyílt ülésére 

Előterjesztő: Südi Mihály polgármester 

Tárgy: Kossuth utca útburkolat felújításra beérkezett árajánlatokról 

Lovasberény Község Önkormányzata a Versenyképes Járások Programban 44. 990.525 Ft. 
vissza nemtérltendö támogatást kapott. A kapott támogatási összegből, a szükséges önerővel 
kiegészítve, a Kossuth utca útburkolatának felújítása valósul meg, 660 méter hosszon, 4,2 méter 
szélesen a Templom mellöl a Vörösmarty utcáig. A Támogatói okirat rendelkezése szerint a 
támogatott tevékenység befejem idöpontja 2025. október 31. 
Az útbUitolat felújítás kivitelezési munkáira az árajánlatkérő levelek 2025.09.16-án kiküldésre 
kerültek három cég részére. 
A beérkezett ajánlatok: 

r---··-- ..., _ __.,,,;.._._ 
! 

1 
1 
í Aj :tinlat tevő neve: 

f~. f STRÁBAO Általános -
1 ; Építő Kft~ -----
. 2 !' Konzulens 9000 

t 

. Szolgáltató .Kft. __ 
}~PLI és Társa 
3._lj· Epítőipari és 

Kereskedelmi Bt. ---

•. ~ánlat tevő dme: 
8000 Székesfehérvár, 

· szekfű Ovul~ u. 5. 
-;--

-1·;~---".--...---.:-~ 
Beérkezett l 

ajánlat (bruttó l-
L Ft.>: 1· 
1··~---

59 .928. 920.-

! 
8043 Iskaszentgyörgy, 
Kisis~-heev _!Ít ]/b. __ _ 65.267.972.- J 

-„! 

l 
. 62.832.679.- r 

-._...iL.„ .... 

Kérem a Képviselő-testületet~ hogy az előterjesztést megtárgyaln4 a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 

SüdiMihály 

polgármester sk. 



STRABAG Általános Épitó Kft. 
HH BB Direkció 
8000 Székesfehérvár 
Murau. 6. 

Kelt: S7.ékesfehérvár, 2025. 09. 23. 
Küldi: Szabó Imre 06 30 677 0378 
Térgy: Átaj4nlat - .Lovasberény, Kossuth Lajos utca burkolat felújítási munkáira 

Cbnzett: Lovasberény Polgármesteri Hivatal 
Siidi Mib61y úr részére 
sudi.mihal;y@lovasbereny.hu 

Tisztelt Polgármester Úri 

Köszönettel vettük ajanlati felhívásukat a tárgyi útépítési munkák vonatkozúában a 
II. sukaszra: 660 m hosazon 4,2 m szélesen - Templom mellöl a V~smarty 6tig. 

A megküldött ajánlati sablon alapján ajánlatunkat az alábbiak szerint összeállítottuk. 

Vállalási ár: 47 t 96 OOO Ft + Áfa e bruttó: 59 928 920 Ft 

Ajénlatunk müsz.aki részleteit a mellékelt tételes költségvetés tartalmazza. 

VálJaltjótállási idö; 2 év. 

Fizetési feltételek: 30 napos átutalás. 

Ajánlatunk 60 napig érvényes. 

Társaságunk adószáma: 11705053-4-44 

Amennyiben fenti ajánlatunkkal kapcsolatosan kérdései merülnek fel, '6gy lc6szséggeJ állunk 
rendelkezésére. 

Ajánlatunk kedveió elbírálásában bízva várjuk megtisz.telö megrendeléstiket. 

ŰdvözJettel: 
r 

~ / 
~· STRABAG T"alénos Épit6 Kft. 



Lovuber,ny, Kossuth Lajos utca burkolat felújftá1i munkái 2025. 

IJ szukasz.: 660 m hosszon 4.2 m szélesen - Templom mclföl a Vfü'llsma11y útig 

AMdar.ii\leg Mea.yisét EaYlf16r Tételhaeg 

1. Csatlakozó szakaszok bontása 24m2 3 968 95 232 

2. Padkanyesés, kiszoru1ó fóld elsúUításával eí. 20m3 5 888 IJ7 760 

3. Szikkasztóárok építése, kiszoruló füld elszállításával 25 m3 s 888 147 200 

4. Pályaszerkeut bontása szerkezet cserék helyén 47 cm 207m3 5 120 1059840 
vtg.-ban 

s. Burkolat alap pályaszerkezet cserénél 40 cm M63 441 m2 6144 2 709 504 
zúzottkővel 

6. Pályaszerkezet javítás 7 cm vtg. AC 22 j. aszfalt kötő 441 m2 9 856 4 346496 
keverékkel 

7. AC 11 (N) aszfalt kiegyenlítő réteg építése min. 3 cm 125 m3 104 755 13 094 375 
vastagságban ( 3-8 cm ) , bitumenemulzió 
e16pennetezéssel 

8. AC 11 (N) aszfalt kötöréteg építése 4 cm 114 m3 1041SS 11 942070 
vastagságban , bitumenemulzió elöpennetezéssel 

9. AC 11 (N) aszfillt kopóréteg építése 4 cm vtg. 111 m3 108 173 12 007 203 

10. Nemesített padka készítés 2 oldalt 990m2 1594 1 578 060 
0,7S-0,7S m szélesen 

11. Elökészitési, kitűzési munkák, megvalósulási 1 kit. 98 260 98260 
dokumentáció összeállltása 

II. szakasz összesen (nett6): 47196000 
27%Áfa 12 742 920 

Bruttó össusen: 59 938 920 

- . 



Konzulens9000Kft_ajánlat_Lovasberény- Kossuth utca aszfattozás.xls 

Lovasberény, Kossuth Lajos utca burkolat feJájftá1j muakái 2025. 

II. szakasz: 660 m hosszon 4,2 m szélesen - Templom mellől a Vörösmarty útig 

Rö\lfdsdTig Mtuyhig Egysépr Ti~l&ueg 

1. Csatlakozó S?akaszok bontása 24m2 3 881 93144 

2. Padkanyesés, kiszoruló föld elszállításával ei. 20m3 7278 145 560 

3. Szikkasztóá:rok épftése, ki.szoruló föld elszállításával 25m3 6815 171 875 

4. Pályaszerkezet bontása szerkezet cserék helyén 47 cm 207m3 4975 l 029 825 
vtg.-ban 

5. Burkolat alap pályaszerkezet cserénél 40 cm M63 441 m2 7122 3 140 802 
zúzottkővel 

6. Pályaszerkezet javítás 7 cm vtg. AC 22 j. aszfalt köt6 441 m2 11 220 4 948020 
keverékkel 

7. AC 1 J (N) aszfalt kiegyenlítő réteg építése min. 3 cm 125 m3 113 547 14193 375 
vastagságban ( 3-8 cm ) , bitumenemulzió 
elöpennetezésse1 

8. AC 11 (N) aszfalt kötőréteg építése 4 cm 114 m3 113 547 12 944 358 
vastagságban , bitumenemulzió előpennetezéssel 

9. AC 11 (N) aszfalt kopóréteg építése 4 cm vtg. 111 m3 116 785 12 963 135 

10. Nemesített padka készítés 2 oldalt 990m2 1 599 l 583 010 
0, 75-0, 75 m szélesen 

11. Előkészítési, kitűzési munkák, megvalósulási l kit. 179 OOO 179 OOO 
dokumentáció összeállítása 

n. szakasz összesen (nettó): 51392104 
27%Áfa 13 875 868 

Bmtt6 ösaesen: 65267971 



Lovasbtrmy, Kossuth Lajos utca burkolat felöjftásl munklll W.2S. 

IL szakasz.: 660 m ho:ssz.on 4.l m sZ.:lesen ·Templom mc001 a VörOsmany Cn.í~ 

Ril<Ílllni\ ra 
1. Csntlak.az:ó slllkas:zok bol\lása 

1. Padkanycsés, kiszoruló fbld elszúlUtásilwl ci. 

3.. Szikkuztóirok tplt~se, kts20ruJó föld elszállltástval 

4. 1''-lyaszcrke'!et bontása szerkezet cserek hc:lyén 47 cm 
vtg.-ban 

5. Burkohil alap p-d.lyaszcrke~l cserenél 40 cm :vl63 
ztizonköwl 

6. PA1yaszerlcezetja.vftás7 cm vtg. AC 22j. aszfalt k()tö 
keverékkel 

7. AC 11 (~)aszfalt kic@ycnlftö réteg ~itése min. 3 cm 
vutagságban ( 3-8 cm ) , bitumenemulzió 
eR!permetezéssel 

8. AC 11 (N) aszfalt köt6Rteg épft& 4 cm 
-wst1gságban , biwmenemuw6 elópennete7.éssel 

9. AC 1 l (tl;18S7.íall kopóréteg épfresc 4 cm vtg. 

10. Nemesfteu. pa4ka k6s:d~s 2 oldalt 
0, 15-0,15 m .sztlcscn 

J 1. Elök~szftési. kitíiz.é.si munkik. megval6sulúi 
dobimenláció összdUftása 

IL saluln Dsizesea (nettó): 
27%ÁCa 

Bruttó l!sttc!en: 

Aba.2025.09.24. 

~ha11rr...i: 

24m2 

20 m3 

25 m3 

207 m3 

441 ni:? 

441 m2 

125 m3 

114 m3 

111 m3 

990 m2 

l k.lt. 

IJTHllit Tfl<llGo>.., 

4500 108000 

6 700 IJ4 OOO 

s 700 142 soo 
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Határozati i avaslat: 

Lovasberény Közs'g Önkormányzata Képviselő-testülete 

/2015. (IX.30.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretein belill a Kossuth utca útburkolat felújításra 

beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kossuth utca 

űtburkolat felújítására beérkezett ajánlatok közUl a STRABAG Általános Építő Kft. (8000 

Székesfehérvár, Szekfü Gyula utca 5.) ajánl~ mint legkedvezöbb ajánlatot fogadja el 

Felkéri a polgármestert a kivitelezési szerződés megkötéséhez szükséges intézkedések 

megtétdére. 

Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály 
polgánnester 

Dr. Koncz László 
jegyző 
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Azonosftó:EPAPJR-20250827-2044 

Küld6 Dátum: 2025.08.27 

Viselt név: MATOLCSI MÁRTA Hivalkozésl szám: 

Születési név: SZLOBODA Azonosító: EPAPIR-20250827-
MARTA 2044 

Anyja neve: VÁRNAGY MÁRTA Témacsnr,rt EGYEB 
azonos · : 

Születési hely: SZÉKESFEHÉRVÁ 
R 

Témacsoport neve: Egyéb 

Születési idö: 1968.12.19 OgyUpus azonosrtó: EGYEB _ UGY 

Nem természetes Fejérvíz Zrt. 
személy neve: 

Ogytfpus neve: 

Nem tennészetes 11111544 
személy adószéma: 

Címzett 
LOVASBERÉNY KÖZStG ÖNKORMÁNYZATA 
8093, Lovasberény ... 
Kossuth Lajos utca 62 

Tárgy: 
2026-2035 évi GFT 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úri 

•• „ 

Egyéb 

.... ' uh.t 

Elkészftettük a víziközmüvek 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Tervét 
véleményezésre illetve elfogadásra. 

\ 

A megküldött kérelem levél mellékletét képezi a véleményezéshez és 
hozzájáruláshoz készített határozat minta ill. a felújítási és beruházási terv táblázatai, 
melyet szerkeszthető formában mellékelünk. 

Kérjük, a megadott határidőig - 2025. szeptember 24. - az önkormányzati határozatot 
szíveskedjenek részünkre cégkapun, elektronikus aláírással ellátva megküldeni. 

Az önkormányzati határozatot külön-külön vfziközmOvenként, az elkészített 



nyomtatványoknak megfelelően szíveskedjenek kitölteni. 

Tisztelettel: Matolcsi Márta 

Fejérvíz Zrt. 

Mellékletek száma: 7 
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Kivonat 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testilletének .................... -án tartandó 
testfileti tllésének jegyzőkönyvéből: 

Lovasberény Község Önkorinányzat 
Képviselő -testületének 
.. ./2025.( ..... )határoz.ata az 

118. Lovasberény ivóvfzszolgáltató rendszerfl (Lovasberény).-V (11-19114-1-001-00..06) 
víziközmú rendszer 2026-2035. évi GördUlö Fejlesztési Tervről 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testület<; mint a 1/8. Lovasberény 
ivóvizszolgáltató rendszer/l (Lovasberény)-V (11-l9114-1-001-00-06) víziközmű rendszer 
ellátásért felelőse/ ellátásért felelősök nevében eljáró Önkormányzata, a 2026-2035. évi GFT­
t megismerte, az alábbi határozotot hozta: 

1.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 1/8. 
Lovasberény lvóvízszolgáltató rendszer/l (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-06) 
vízi.közmű rendszer 2026-2035. évi GFT felújítási tervét megismerte és mint véleményezésre 
jogosult elfogadja 

2.) Lovasberény Község önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 118. 
Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11 -19114-1-001-00-06) 
víziközmű rendszer 2026-2035. évi GFT beruházási tervét megismerte és mint 
véleményezésre jogosult elfogadja 

3.) Az 118. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-
06) vízi.közmű rendszer 2026-2035. évi Götdülö Fejlesztési Terv a területrendezési tervvel és 
a ví7fil7fijtö-gazdálkodási terv telepillésünket érintő részével összhangban van. 

H~dö: 
Felelős: 

. •...... .. • . .. „. „ ...•. . ..... . .... . . . 2025 . ... ................•.... hó ....... nap 

polgármester jegyző 



Kivonat 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének .................... -án tartandó 
tesW.leti 11lésének jegyzök<5nyvéböl: 

Lovasberény Község Önkormányzat 
Képviselő -testületének 
... /2025.( ..... )határozata az 

Lovasberény szennyvízelvezető és -tisztító rendszer-SZV (21-19114-1-001-00-04) 
viziközmű rendszer 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Tervről 

Lovasberény Nagyközség Önkormányzat Képviselö-testülete, mint a Lovasberény 
szennyvfzelvezetfi és -tisztító rendszer (21-19114-1-001-00-04) víziközmű rendszer 
ellátásért felelőse/ ellátásért felelősök nevében eljáró önkormányzata, a 2026-2035. évi GFI'­
t megismerte, az alábbi határozatot hozta: 

l.) Lovasberény Nagyközség önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 
Lovasberiny szennyvízelvezető és -tisztító rendszer (ll-19114-1-001-00-04) viziközmű 
rendszer 2026-2035. évi GFf felújítási tervét megismerte és mint véleményezésre jogosult 
elfogadja. 

2.) Lovasberény Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet sz.erinti 
Lovasberény szeruiyvízelvezetö és -tisztító renduer (21-19114-1-001-00-04) viziközmű 
rendszer 2026-2035. évi GFr beruházási tervét megismerte és mint véleménye'Zésre jogosult 
elfogadja. 

3.) Lovasberény szennyvízelvezető és -tisztitó rendszer (21~19114-1-001-00-04) víziközmú 
rendszer 2026-2035. évi Gördülő Fejlesztési Terv a területrendezési tervvel és a vízgyújtö­
gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban van. 

Határidő: 
Felelős: 

.... .. .. „.„ ... „ .... . . . ............. „ 2025 .......... „ . ............ hó ..... .. nap 

polgánnester jegyz.ó 



Előterjesztés 

Képviselő-testület 2025. szeptember 30-i nyílt ülésére 

Előterjesztő: Uda-Handa Edina, közművelődési munkatárs 

Tárgy: A Róna Jézlef Mlivelódési Ház és Könyvtár - Közösségi színtér 2025. évi 
munkatervének eHogadása 

Lovasberény Község Önkormányzata részére 2025. január 27-én nyomtatott formában 
átadtam a Róna József Művelődési Ház és Könyvtár - Közösségi színtér 2025. évi 
munkatervét, mely ez idáig nem keriilt elfogadásra. 

Kérem a Képviselő-testületet. hogy a dokumentum áttekintését követően, amennyiben 
mindent rendben talált, szíveskedjen elfogadni és erről határozatban tájékoztatni. 

Lovasberény, 2025. szeptember 2. 

Köszönettel: 

Láda-Handa Edina 

közművelődési munkatárs 

9. 



2025. évi 
Munkaterv 

Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 
- Közösségi színtér -

8093 Lovasberény, Rákóczi utca 1. 

( 

A közművelődési alapszolgáltatás 
ellátásának módja 

Ellátott alapszolgáltatások 

~-- -

, Felelős vezető neve 

: Szakmai vezető neve 

f Kit"ö1-;ö~eve és beosztása 
t-- -

~ Kitöltő telefonszáma 

; Kitöltő e-mail címe 

Lovasberény Község önk.onnány.zata 
1 Képviselőtestületének 7/2019 (VI.03) 
. önk.onnányzati. rendeletébe foglaltak. szerint, 
: mely a helyi közművelődési feladatok ell.átásár61 
szól. 

i Lovasberény Község önkormány.zata 
Képviselőtestületének 7/2019 (VI.03) 
őnkormányuti rendeletébe foglaltak szerint, 
mely a helyi közművelődési feladatok ellátásáról 
szól 

' Südi Mihály, polgármester 

1 Láda~Handa Edina, müvelódésszervezö 

Láda-Handa Edina, művelődésszervező 

06 30 072 8873 
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!.BEVEZETŐ 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 2025. január l-jével új szakmai évet kezd, mely 
tele van kihívásokkal. Ezek érintik a bérlői konstrukcióegységesitést, a partnerkapcsolatok 
revitalizását, a közösségekért tevékenykedő Művelődési Ház csapatának fejlesztését, a 
dokumentáció felülvizsgálatát, a digitális felhasználások modernizálását, a felújításokat és a 
forrásszerzések új megközelítését 

Az intézményben 2023-ban lezártunk egy korszakot. 2024-ben a 21. század kihívásaira 
reagáló közművelődési gyakorlat irányába mozdultunk el. Ennek első fejlesztési területe a 
kiállításaink koncepciójának megújítása és újra felszínre hozatala volt, amit 2025-ben is 
folytatunk. A szervezeti müködésünkbe egy sokkal átláthatóbb szervezeti kultúrát vezettünk 
be. 

Marketingkommunikációs tevékenységünkben a láthatóságra törekszünk. 

A közösségeink az évkezdés nehézségei után, lassan visszatérnek a tereinkbe, 
rendezvényeinkre. Növekszik a látogatói létszám. 

Reményeink szerint a Róna József Művelődési Ház és Könyvtár közművelődési intézménye 
2025-bcn felkészül arra, hogy a Minősített Közművelődési Intézmény Címre beadja 
pályázatát 

Jelen munkatervben megfogalmazott kollégák, munkatársak megnevezést képezi 1 fő 
mOvelődésszervező, 1 fő könyvtáros és 1 fő takarító, akik munkája egyenrangll. Mindenki a 
saját területét a legjobb tudása szerint viszi, a közös érdekünk, hogy a házba betérők 
elégedetten és megfelelő szolgáltatásban részesülve távozzanak. 

2. ALAPMÜKÖDÉSI FELTÉTELEK 

Az. intézmény érvényes önkonnányzati rendelettel, amit a Lovasberény Község 
Önkormányzat Képviselői Testületének 7/2019(ROV AI 6.03) Önkormányzati Rendelete a 
Helyi Közművelődési Feladatok Ellátásáról határozata ít le valamint Használati szabályzattal 
és Házirenddel rendelkezik, mely tartahnazm az intézmény nevé~ székhelyét, az irányító 
szerv és a fenntartó megnevezését, címét, továbbá a középirányító szerv megnevezését. 
S7.ékhelyét is, a ráruházott irányítási hatásköröket. Rögzítette a költségvetési szerv 
közfeladatát, alaptevékenységét, valamint azok kormányzati funkció szerinti megjelölését~ a 
működési területet. Magában foglalja a költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendjét, az 
alkalmazásban álló személyek jogviszonyát 

A Róna Józ.~ef Művelődési Ház és Könyvtár egy, a hagyományos értelemben működő 
művelődési ház, mely közösségi terével allca.lmas arra, hogy helyet adjon a közösségi 
rnüvelődési formáknak, az öntevékeny művészeti és az életkor, az érdeklődés szerint 
szerveződő köröknek. Pályázatainak. kiterjedt kapcsolatrendszerének és szakmai 
kompetenciákkal rendelkező kollektívájának köszönhetően a település kulturális életében 
jelentős szerepet vállal. 

2024-ben intézményünk összelátogatói létszáma kb. 6600 fő volt. 
Jelenleg 10 állandó csopo~ művelődő közösségünk működik a há.7..a.kban. A 
foglalkozások havi rendszeres látogatója 130 fü. 
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3. TERVEK 

Folyamatosan .figyeljük a szakmai jellegű pályázatokat, hiszen nekünk minden pluszforrást 
meg kell szereznünk annak érdekében, hogy csökkenhessen a fenntartói támogatás. 
Az évindító rendezvényeink már lezajlottak, ezek elsősorban a magyar kultúra napjához 
kötődtek, valamint megtartottuk az első sporteseményt, a Darts Versenyt, ami nagyon nagy 
sikert aratott. Folyamatosan töltjük meg a házat csoportokkal és rendezvényekkel. 

Nagy figyelmet fordítunk a saját művelődő közösségeinkre, a látogatókra, bérlőkre. Nem.csak 
megfelelő helyszinei akarunk lenni az eseményeknek, hanem házigazdái. és szervezői is, ezért 
munkatervünket úgy állítottuk össze, hogy széles társadalmi rétegeket érjünk el. 

2024~ben bevezettük az egységes terembérleti díjas rendszert, ami arányos lesz, egyenlőséget 
tesz bérlő és bérlő között és egyértelmű irányokat szab, ezen idén sem változtatunk. 

Minimális számban kívánunk kiállításokat befogadni, mert azt látjuk, hogy nem minden 
esetben a közönség érdekeit szolgálja, ha elsősorban a művész szándékai érvényesülnek. És 
azt sem tartjuk jó iránynak, hogy a szokásokkal felvértezve folyamatosan olyan civil 
közösségeknek biztositunk helyet, akiknek a programjaira minimális számban érkeznek 
látogatók. 
Igyekszünk a közönségeinken frissíteni és ebhez új, változatos, kihívásokkal telített 
programokkal kell megjelennünk. 
Összességében a 2025. évi mu.n.kánkat az irányítás fogja jellemezni. Megtöltjük a teret 
emberekkel és megteszünk minden tőlünk telhetőt, hogy a programok híre eljusson a 
közönséghez. 

4. MINŐSÉGPOLITIKÁNK ÉS KÜLDETÉSNYILATKOZATUNK 

A Róna József Művelődési Ház és könyvtár Lovasberény .közművelődési intézménye. 
Az önkormányzati Rendelet alapján a lakosság számára biztosítjuk a törvényben 
meghatározott közművelődési alapszolgáltatásokat, aktív szerepvállalásunk van a település 
kulturális és közösségi életében. 

Minőségirányítási rendszeriinket úgy alakítottuk ki, hogy biztosítsa tevékenységeink kiváló 
szintjét Ügyfeleink, vendégeink elvárásainak, igényeinek szem előtt tartása mellett a 
számunkra is megfelelő szakmai ldhívásoknak megfelelve végezzük munkánkat. 
Belső rendszeriink és folyamataink változásainak szabályozott nyomon követése nagyban 
segíti a látogatóinkkal, partnereinkkel folytatott kommunikációt, amely által magasabb 
színvonalon tudjuk ellátni a rendezvényeinkre vonatkozó feladatokat. 
A fejlesztési folyamatokat a kollégákkal együttműködve hajtjuk végre. Minden munkatársunk 
részt vesz folyamatirányítási fejlesztéseink kidolgozásában, véleményezésében. 

Munkatársainktól elvárjuk, h-0gy tevékenységükkel szolgálják a megfogalmazott 
minőségcélok megvalósulását, és javaslataikkal segítsék minőségirányítási rendszerünk 
folyamatos javítását, ezzel emeljék szolgáltatásaink eredményességének, minőségének 
szinvonalát. 

' I 

~~--· 3 



A núnőségre való törekvés által intézményünk a szakmai munka hatékonyságának 
növekedését, a partnerek elégedettségí, valamint gazdasági mutatóinak pozitív irányú 
változását reméli. 

Minőségfejlesztésünk alapja az önértékelésen alapuló fejlesztés. Ez az önértékelést mint a 
fejlesztés módszere jelenik meg a közművelődési minőségfejlesztési programunkban, eszköze 
a releváns értékelő szempontrendszer/kérdéssor. 

A min.őségpolitikában leírtak megvalósulásának érdekében szervezetünk kiemelten kezeli az 
intézmény működtetéséhez fontos területeket: 

- a küldetés fontosságát, 
-a jogszabályok betartását és betartatását, 
- a vezetés, a stratégiatervezés, ill. az emberi erőforrások szerepét, 
- a szakmai munkafolyamatos fejleS2tését, 
- a partnerközpontúságot, 
- a folyamatos benchmarking jellegű tanulást, 
- a pénzügyileg stabil működést. 

Hosszú távon elkötelezzük magunkat az emberkózpontú. ügyfélkezelés, a magas minóségü 
közmüvelödési szolgáltatás mellett. 

S. SZAKMAI KAPCSOLATRENDSZER 

A településünk közművelődési intézményeként nagyon fontosnak tartjuk, hogy 
Lovasberényben és annak környékén működő társintézményekkel és civil szervezetekkel jó 
szakmai kapcsolatot ápoljuk és segítsük munkájukat. Folyamatosan keressük. az 
együttműködési lehetőséget. 

Az országos szakmai szervezetek közül a Kulturális Központok Országos Szövetségével, a 
Magyar Népművelők Egyesületével., valamint az országos itjúságszakmai szervezetekkel 
tervezzíik az együttműködést. Nagyon jó lehetőség nyílik a szakmai információk, változások, 
változtatások, jó gyakorlatok egyeztetésére. 

Az együttműködés a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Kft.-vel szükséges és hasznos. Az 
év során keressük az együttműködési lehetőséget velük. 

6. PARTNERKAPCSOLATOK ÉS ERŐFORRÁSOK 

A minőségfejlesztési folyamatok megkövetelik, hogy hatékony partnerkapcsolati munkánk 
során a meglévő partneri címlistállikat folyamatosan frissítsük. 
A helyi iskolával és óvodákkal is folyamatos a kapcsolattartás, egyre több foglaJkozásba 
bekapcsoljuk az oktatási intézményeket Jó kapcsolatot ápolunk az egyházakkal. 

Példaértékű az intézmény médiapartnerekkel való kapcsolata, amelyek folyamatosan és 
kiemelten tudósítmlak programjainkról. 
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7. EMBERI ERŐFORRÁSOK 

A kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási 
követelményeiről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. 
(X. 30.) EMMI rendelet alapján megfelelőek a munkakörök. 
Az intézmény 2025-ben engedélyezett álláshelyeinek száma 3 fő. 

A Róna József Művel.ődési Ház és Könyvtár intézményében 1 közművelődési szakmai 
munkakör és lfü könyvtáros munkakör segíti a kötelező feladatellátást. 

A humánerőforrás-fejlesztés során figyelmet fordítunk a kollégák képzettségének 
fejlesztésére. 

8. GAZDÁLKODÁS 2025·BEN 

Az intézmény költségvetése egy szakmai-gazdasági konszenzus eredményeként születik: meg. 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvt.ár költségvetését pályázati forrásokból és egyéb 
bevételekből kívánjuk kiegészíteni. 

A térítésmentes eseményeink mellett bevételes eseményeket is tervezünk. Az árképzésnél 
:figyelembe vesszük a piaci környezetet és természetesen a vásárlói fizetőképességet is. 
A terembérleti konstrukciónkat 2024-ben kidolgoztuk és beterjesztettük a Fenntartóhoz. Ez a 
rendszer igazságos, egységes és piacképes és házon belül is megkönnyíti a munkát. Ezen 
2025-ben nem kívánunk változtatni. 

A kiadások tekintetében, a már benyájtott éves költségvetési tervben több nullás rendezvény 
van. Ez azt jelenti, hogy ezeket a programokat a meglévő alapanyagokból és erőforrásokból, 
kiadások nélkül tudjuk szervezni és lebonyolítani. 

9. ELLENŐRZÉSI FELADATOK 

Az intézmény belső ellenörzéseit Lovasberény Polgármesteri Hivatala végzi. Az intézmény 
szabályzatai rendben vannak. 
A kollégákat folyamatosan tájékoztatjuk a változásokról. 

10. LÉTESÍTMÉNYI, TÁRGYI FEL TÉTELEK 

2025. nyarára tervezzük: az intézmény belső átfestését,a falak felületének rendbetételét> ami 
kiemelten fontos, jelenleg prioritást élvező feladat. 

Az épületben további karbantartási munkákat tervezünk, többek között a radiátorok helyre 
állítását, hiszen több helyiségben letörött a hőszabályzó, melyeket núelöbb szeretnénk pótolni. 

A parkoló mellett található kihasználatlan füves területre, virágokat és dísztököt szeretnénk 
ültetni és vetni, hogy a dekoráción is spórolhassunk, és szeretnénk még vonzóbbá tenni és 
parkosítani a kihasználatlan területeket. 

e::.:._,;:._­
; 
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Tárgyi beszerzésekben reménykedünk, hiszen egy fényképezőgépre és fejhallgatókra is 
szükségünk lenne, de ami még inkább fontos, hogy az udvaron található kisszínpad újra 
használható legyen. 

A Ház rendezett, visz-011t nagyobb csapadékmennyiség estén beázások nehezítik a 
mindennapokat, valamint a külső eresz és az alatta lévő deszkázás is újításra szorulnak. 
Ezeket korábban a fenntartónak jeleztük és kértük a probléma megoldását, elhárítását. 

11. MŰSZA.Kl FEJLESZTÉSEK 

A műszaki fejlesztések során ís igyekszünk a modernízáció és digitalizáció irányába haladni, 
illetve növelni eszközparkunk praktikusságát és rendezvénytechnikai kiszolgálásunk 
sokrétűségét. 

A számítógépeket felülvizsgáltattuk a 2023-as év végén. Mindegyik számítógépet érdemes 
lenne frissíteni, ezzel is gyorsítani a működésüket. 
Fénytechnikánk szinte egyáltalán nincs. 
Amennyiben a fentebb leírtak beszerzésére lehetőséget kapunk, úgy a művelődésszervező 
munkakörben dolgozó kolléga hajlandó tovább képezni magát anriak érdekében, hogy ahol 
lehet, ő maga tudja ellátni technikai, a fotós feladatokat is. 

12. INFORMATIKAI FE.JLESZTÉSEK 

A hatékony munkavégzéshez gyorsan működő és mobil eszközökre van szilkségiicl4 ezért az 
asztali gépek helyett idővel laptopokat szeretnénk. A korábban használt, a mai felhasználási 
igényeket már nem kielégitő asztali számítógépeket külsős használatra (vendégeknek) vagy a 
programokon filmek, zenék bejátszásához használnánk. Esetleg az értékesithető eszközöket 
meghirdetve, a gazdaságosan nem javítható eszközöket pedig selejtezve és megsemmisítve. 

I avasolt az internet és a hálózati kapcsolat felülvizsgálata is. 

A digitális technológiák térhódításával és aktív használatával együtt fontos, hogy a dolgozók 
is megfelelő kiberbiztonsági alapismerettel rendelkezzenek: megfelelő biztonságú jelszavakat 
hasmáljanak, felismerjék az adathalász üzeneteket, komolyan vegyék a vírusvédő szoftverek 
jelzéseit, ne tároljanak az irodai adattároló eszközökön a személyes, magánéleti profilokhoz 
használt hozzáféréseket, és a személyes eszközökön se tárolják és használják az Intézményi 
belépési adatokat, valamint az ezekkel hozzáfémető számtalan személyes és üzleti a4atot. 
Mivel a felhasználók teljes jogosultsággal rendelkeznek a használatba vett eszközeik felett, 
így fontos megtanítani, hogy csak megbízható forrásból származó programokat telepítsenek. a 
számítógépekre, kizárólag eredeti forrásból származó szoftvereket, gyártói licenszekkel. 

13. MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓ 

Kevés forrás áll rendelkezésre marketingkommunikációs kampányaink :finanszírozására, 
minden programunk esetében át kell terveznünk a kampányok elemeit. 
Természetesen a print anyagokat sem hagyhatjuk figyelmen kívül, a kisebb mennyiségű 
plakát és szórólap jól megtervezett és előre egyeztetett helyszínekre való elosztásával, a helyi 
és a megyei újságban való hirdetéssel, az online felületeken közzétett eseményekkel és 
felhívásokkal Lovasberény teljes területén jelen tudunk lenni. 

„-~­._„, 
' . 
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13.1 Célcsoport 

Kiemelt célcsoportunk. minden korosztály, hogy lehetőséget biztosítsunk az anyáknak­
babákkal> a gyermekeknek, a fiataloknak, a felnőtteknek és az idős korosztálynak egyaránt. 

13.l Arculat, imázs 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár fókuszpontja a szakmai sokszínűség mellett az 
marketing szempontból egységes arculati megjelenés. 

A Művelődési Ház logóját újra terveztük., hogy az minél inkább mutassa a fiatalos, 
ugyanakkor hagyományokat is követő stílusunkat. Fontos lesz, hogy a rendelkezésre álló saját 
felületeinken még fajsúlyosabban jelen legyünk. és ebben logónknak és egyéb grafikai 
elemeinknek is fontos szerepet szánunk. 

13 .2.1 Grafikai tervezés 

Minden grafikai tennék egy több napos alkotómunka eredménye. A Canva ingyenes online 
felület segítségével egyszerűbb a szórólap és a plakátszerkesztés. Ezt fogjuk a továbbiakban is 
használni. 

13.3 Időzít&, intenzitás 

Egy-egy sikeres marketing kampány összetevője az időben való tervezés. 

13.4 PR, Reklám 

PR tevékenységünk során igénybe vesszük további helyi-, regionális- és országos médiumok 
(online és offiine) csatornáit Élő kapcsolatokkal rendelkezünk. Egy folyamatosan frissített 
sajtólistát és partnerlistát szeretnénk létrehozni. 

Törekszünk a folyamatos kapcsolatépítésre, teljes körű információszolgáltatásra a 
programjainkkal és úgy egészében, a Róna József Művelődési Ház és Könyvtárral 
kapcsolatban, abból a célból, hogy a szerkesztőségek eszébe jussunk, ha a vidéki vagy 
vármegyei rendezvényekn'Si a működő közösségekről esik szó. Szervező kolléga feladatai 
közé tartozik az is, hogy a hozzá tartozó eseményekről felkészülten, a nézők/hallgatók 
szám.ára élvezetesen és érdekesen nyilatkozzon, legyen meggyőző, hogy máskor is szívesen 
hívják interjúra. 

Az erős kommunikációs zajban muszáj, hogy saját felületeinken erőteljesen, már-már túlzóan 
hangsúlyosanjelenlegyünk. 

A hagyományos marketingkommunikációs eszköztár (szórólapok, plakátok, óriásplakátok) 
hatékonysága egyre csökken. Már nem érik el azt a hatást; amit egy jól irányzott banner vagy 
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social media kampány. Természetesen nem tehetjük meg, hogy szórólapokkal, plakátokkal 
nem számolunk kampányaínkban. 

Szórólapok, kiadványok nem maradhatnak ki marketing eszközeink közül, a célcsoporthoz 
való igazítása, és eljuttatása jelenti a legfontosabb feladatot. Tennészetesen a 
szórástervünkben szeceplö helyszíneket folyamatosan bővítve keressük a lehetőségeket, 
további helyszíneket, ahol plakátokat és egyéb reklámanyagainkat szívesen fogadják. 

Reklámkampányaínk jelentős részét az online jelenlét adja, amelyek esetében kifinomult, 
precíz beállításokkal érjük el a legtöbb potenciális érdeklódöt. A social mediában folytatott 
kommunikációnk a Facebook mellett elindítottuk Instagram és TikTok csatornánkat is. 

13.S Közön1égszervezés 

Minden rendezvény esetében az aktuális programnak megfelelő cél.korosztályt kell elérnünk 
és megközelítenünk. A plakátokat saját kezűleg helyezzük ki a telepűlés hirdetőtábláira, 
szórólapot csak alkahnanként, csökkentett darabs7.ámmal tudunk kiállítani. Tekintettel a 
pozíciókra vagy egyes esetekben a támogatónkra, számukra meghívókkal és tisztelerjegyekkel 
kedveskedünk. 

A kiállítások célközönségének 2024~ben a fiatalabb korosztályt, iskolásokat, dolgozó 
felnőtteket is szerettünk volna megcélozni, 2025-ben a fenntarthatóság a cél .. 

Minden rendezvényről specifikusan az óvodáknak, iskolának és nyugdíjas klubnak kiilön 
tájékoztatást~ 

13.6 Fejlesztési tervek a marketingkommunikáció területén 

A falu a fejlődési lehetőségeket megragadva minőségi kulturális életet teremt, az 
intézményben tettre kész kollégák. összehangoltan végzik feladatukat. Az épület és annak 
helyiségei, az itt és megvalósuló programok továbbtervezésre, nagyléptékü gondolkodásra, 
már-már álmodozásra ösztönöznek bennünket 

Rövid távú céljaink közé tartozik a helyi egyesületekkel, intézményekkel, sportklubokkal való 
együttműködés. melynek során bővülhet marketing-kommunikációs tevékenységünk eddig is 
sokszínű palettája. 

A miívelödési ház sokfélesége, különböző termei lehetőséget adnak arra, hogy bérbeadására 
felhívjuk az emberek figyelmét. Nálunk a szinvonalas kiszolgáláshoz minden rendelkezésre 
áll: helyiség, internet, szükséges gépek. .. stb. 

Határozott szándékunk, hogy eseményeinket a mostani igényekhez igazítsuk. A kulturális tér 
nyitva t&tásával pedig baráti társaságok, közösségek, óvodai-iskolai csoportok számára 
biztosítunk szórakozási, tanulási, kikapcsolódási lehetőséget, céges kollektíváknak 
csapatépítő programokat. A teret adjuk, a programot biztosítjuk, így komplex élményt kaphat 
minden hozzánk betérő érdeklődő. 
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14. 2025. tVJ SZAKMAI MUNKATERV 

Az intézmény 2025. évi munkatervét az elözö év utolsó hónapjainak tapasztalata alapján 
állítottuk össze. Koncentrálva a közösségi ház minden korosztályt megszólító 
programkoncepciót állítottunk össze. Megtartottunk régi, hagyományos programokat, 
rendezvényeket, de igyekszünk új területeket is bevonni, amelyek eddig nem kaptak nagy 
hangsúlyt: ilyenek az ismeretterjesztő programok, a családokat megszólító programok, 
valamint a fiatalokat bevonzó lendületes, ifjúsági programok, amiket az ő ötleteik alapján 
valósítunk: meg. 
Fontosnak tartjuk, hogy olyan kolléga kezébe kerüljenek a programok szakmai folyamatai, aki 
lelkes, képzett és elhivatott a közművelődés felvirágoztatásban, így új és innovatív ötleteivel 
olyan színes programstruktúrát tudunk kínálni, amely méltó a közművelődéséhez, a 
rendezvénye~ műsorok és események követik a világ fejlődését, a folyamatos megújulást, 
figyelnek a látogatók megújuló igényeire, viszont nem hagyják figyelmen kívül a 
hagyományok tiszteletét. 

Intézményünk közmüvelödési munkáját a minőségfejlesztés irányelvei alapján szeretné 
végezni, munkatársainkat erre ösztönözzük és ennek feltételeit és elvárásait a munka során 
beépítjük mindennapjainkba A terveink között szerepel, hogy megpályázzuk a Minősített 
Közművelődési Intézmény kitüntető címet, az ezzel kapcsolatos előkészítő és felkészítő 
munkát megkezdtük. 

Az elmúlt évben igyekeztünk minden művelődő közösséggel, klubbal, önszerveződő körrel 
felvenni a kapcsolatot, akik v. intézményben tevékenykednek. Kialakítottuk azok körét, akik 
a tevékenységi formájuk miatt és valódi művelődő közösség működési formájuknak 
megfelelően az intézmény saját csoportjaivá váltak. Működésüket kiemelten segítjük, velük 
külön dolgoztunk egyes programok lebonyolításakor, megjelenési, fellépési, fejlődési 
lehetőséget biztosítva számukra. 
Feladatunk további klubok, csapatok elindításának segítése, a különböző igényeknek 
megfelelö társas közösségi minőségi idő eltöltésének lehetőséget bjztosftmi. 

2025-es szakmai tervek a tevékenységi formákba történö besorolás szerint: 

14.1 Ismeretterjesztés 
Célja a tudományok népszerűsítése, a tudományosan megalapozott ismeretek terjesztése, az 
általános műveltségi színvonal emelése, a szakmai ismeretek bővítése, állampolgári ismeretek 
nyújtása, és a művészi befogadás folyamatának segítése. 

Intézményünk alkalmas és hivatott kiállítások szervezésére és kiállítási anyag bemutatására.. 
Az épületet többfunkciós termek szolgálják a kiállítások megrendezését. 

Kiállításokat tervezünk több alkalommal az évben, ami a település műltját, a kultúrát idézi, 
helyet kapnak gyűjtemények és képzőművészeti kiállítások is. 
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14.2 Közösségi szolgáltatás 

14.2.1 Információs tevékenység 

Infonnációs tevékenységnek nevezzük a közönség, a látogatók, az érdeklődők tematikusan 
szerveződő; több csatornán történő tájékoztatását. Az információs tevékenység területei 
íntézményünkben: általános lakossági információszolgáltatás, kulturális 
információszolgáltatás. Az információszoJgáltatás tágabb értelemben érinti az íntézmény 
marketing tevékenységét is, amely célja a saját rendezésű programok népszerűsítése. a leendő 
résztvevők tájékoztatása. 

Intézményünk küldetésének tartja, hogy a házba betérő látogatók és érdeklődők minden 
kérésére és kérdésére tudjunk reagálni a megfelelő módon és formában. Ide tartoznak a 
lakossági fórumok, melyeknek közösségi házunk biztosítja a helyszínt. Információs 
tevékenység - azaz információgyűjtés, feldolgozás és közreadás - szempontjából a 
partnereink körét azonosítottuk, meghatároztuk.. Ezekkel kapcsolatos adatbázist hozunk létre, 
majd ezt folyamatosan frissítjük. 

Nagyon fontos feladat számWlkra az elért eredmények megtartása. 

Abban az esetben, ha újabb partner ,jelentkezik", akkor besoroljuk a megfelelő partneri 
körbe, ugyancsak, ha új tevékenység jelenik meg intézményünk profiljában, akkor az ahhoz 
tartozó partneri kört is létrehozzuk. 

14.2.2 Kulturális információszolgáltatás 

A kulturális információszolgáltatás során az intézmény saját és más szeivezetek kulturális 
programjairól gyűjt és ad közre információt. 

Intézményünk szoros kapcsolatban áll a település intézményeivel, cégekkel, egyesületeivel és 
előadó-művészeti szervezetekkel. Célunk minden esetben a hozzánk látogatók kulturális 
tájékoztatása, számukra programok ajánlása (beszéljünk akár saját, akár helyi, vagy más 
szervező által tervezett programról, rendezvényről). Fontos feladat az információs társadalom 
fejlődésének korában a potenciális látogatók elérése. Ez az embereket nap, mint nap 
erőteljesen érő információ és impulzus áradat mellett nagyon nehéz, de törekszünk a minél 
hatékonyabb elérésre új technológiák használatával. 

A kulturális információszolgáltatás formái: 

14.2.2il Saját közösségi oldalaink 

A Róna József Művelődési Ház közösségi oldalakkal (Faceboo~ Instagram, TikTok) és 
YouTube-csato.rnával rendelkezik. 
A honlapok legfontosabb fel~ hogy elözetes hírt és részletes tájékoztatást adjanak a 
rendezvényekről, utólag pedig ezekről képes beszámolókkal szolgáljanak az olvasóknak, 
ideértve a média munkatársait is. A honlapok helyet adnak a rendezvényekkel kapcsolatos 
online jelentkezési és regisztrációs felületeknek is. A központi honlap kiemelt feladata, hogy 
eleget tegyen a törvényben előírt közzétételi kötelezettségeknek is. 
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Közösségi oldalaink tekintetében kiemelt cél a folyamatos jelenlét és a követők bázisának 
növelése. Egyelőre óvatos becsléseket tettünk, melyeket 2025. május 31-én felülvizsgálunk 
majd. 

Facebook oldal neve: 
Lovasberényi Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 1,4 ezer kedveléssel és 1,7 ezer 
követővel rendelkezik. 

Instagram oldal neve: 
ronamuvhaz lovasbereny 113 követővel bír. 

TikTok oldal neve 
@rona_lovasbereny 316 követővel rendelkezik a 2024-ben volt olyan tartalom, ami 36,7 ezer 
megtekintésnél jár. 

14.2.2/2 Társoldalak 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár a Lovasberény Község Önkormányzata honlapon 
külön fülön elérhető, ahol az intézmény leirása és elérhetőségei találhatóak. Az 
Önkormányzat Facebook oldalán alkalmanként megjelennek az eseményeket hirdető posztok. 

14.3 Művelődő közösségek 

A művelődési érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint elkülönülő - jogi 
sremélyiség nélküli - lakossági csoport. Célja a hasonló érdeklődésű (korú) foglalkozású 
emberek közös művelődése, társas együttléte, szórakozása. Az azonos vagy hasonló 
érdeklődésen alapuló tevékenységben a tagok önkéntes alapon vesznek részt, sokszor 
önkéntes munkájukkal támogatva a csoportot. 

Az intézményünkhöz tartozó művelődési közösségek, csoportok. megmaradtak és 
ugyanakkora, ha nem nagyobb lelkesedéssel folytatták munkájukat. 

14.3.l Alkotó művelődési közösség 

Érdeklődési kör szerint elkülönülő, többnyire vezető irányításával működő közösség. Lényege 
az egyéni vagy közös ismeretelsajátítási és alkotási folyamat, amelynek eredményét 
rendszerint közönség előtt is bemutatja a csoport. 

Intézményünkben két ilyenje l legű művelődési körosség van, a Szin-Kör Kulturális Egyesület 
által fenntartott Festő kör, valamint a 2023 novemberében alakult Lovasberényi Gyermek-és 
Ifjúsági Színjátszó Kör. Célunk továbbra is e müvelödő közösségeknek helyszínt biztosítani 
és müködésüket segíteni. 
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14.3.2 (Amatőr) művészeti csoportok 

A művészet valamely ágában, nem kereső tevékenység céljából, műkedvelő jelleggel alkotó 
tevékenységet végző csoport, amelynek ki.ilső, - az adott művészeti ágban szakértő - vezetője 
van. A közösségek tevékenysége animált, csoportos önképzés, illetve önmegvalósítás. A 
művészeti csoport az alkotási folyamat eredményét közönség előtt is bemutathatja (pl.: 
előadás, kiállítás). A művészeti csoportok főbb típusai: e/óadóművészeti (pl.: báb, szinjátszás, 
tánc, ének, zene), vagy vizuális művészeti (pl.: képzőművészet, fotó, film). Ide is besorolható 
a Festő Kör és Színjátszó csoport. 

14.3.3. Szakkörök 
A Művelődési Ház több foglalkozásnak is otthont ad a fentebb említett mtivészeti csoportok 
mellett. 
Hétfő: Pilates 
Kedd: Így tedd rá! - néptánc foglalkozás általános iskolásoknak, Női torna/Gerinc torna, 
Erősítő torna/aerobic 
Szerda: Mazsorett, Jóga 
Csütörtök: Így tedd rá! -Néptánc foglalkozás óvodás csoportnak, Zumba, Női torna/Gerinc 
torna, Erősítő toma!aerobic 
Péntek: Felnőtt néptánc 

14.4 Rendezvények 

Célja: az egyetemes, a nemzeti és a nemzetiségi, kisebbségi kultúra énékeinek 
megismertetése, az ünnepek kultúrájának gondozása, a hagyományápolás, valamint az egyéni 
vagy csoportos szabadidőtöltést szolgáló, művelődési célú és szórakoztató tevékenységek 
biztosítása. 

14.4. l Műsoros rendezvények 

Nagyobb tömegeket mozgósító társas összejövetelek vagy művészeti, népművészeti 
előadásokra szervezett közönség művelődési alkalmai. Közös jellemzője a rendezvényeknek, 
hogy a társas összejövetelt a műsor megtekintéséért szervezik1 vagy a rendezvény része 
müvészi produkciók; vagy sz.órakoztató műsorszámok bemutatása. 
Intézményünk terei, tennei egy időben több rende-.lVény befogadására is alkalmas, saját 
színpaddal, nagyobb események és rendezvények lebonyolításánál esetleg alvállalkozói 
szolgáltatást veszünk igénybe. Kollégáink között egy fő is ismeri a hang- és fénytechnikát, 
egyszerűbb feladatokat a rendezvények kapcsán el tudja látni, így nincs szükség ezen 
esetekben külsős hang- illetve fénytechnikus megbízására. 

Tenneinket elösze~tetteJ veszik igénybe iskolák kulturális rendezvények megtartására, 
melyek szintén a műsoros rendezvények besorolásba tartoznak; ezek idényjellegű 
megkeresések, külön egyeztetés alapját képezik a termek foglaltságától függően. 

A megvalósuló műsoros estjeink. tervezésénél figyelnünk kell a közönségszervczési 
feladatokra is. 
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A következők pro~ram()kkaJ tervezftnk: 
Újságban és a facebook oldalunkon is közzé tesszük! 

Január 22. - Magyar Kultúra napja 
Január 25. - Darts Verseny, indul a riporter Leszek foglalkozás 
Február 8. - Farsang- a Csicsergő óvoda Szülői Közösségének közös szervezésben 

Február 18. - 200 éves Jókai Mór 

Február 22. - PÖTELÓADÁS: Reszkessetek betör5kJ -Ahogy még nem láttad 

Március 8. - NlSnap a Rónában 

Március 14. -1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékmüsora 

Március 21. - Lutter Imre est (Szín-Kör Kulturális Egyesület programja) 

Március 22. - ~lőzenés Retro Party 
Március 29. - Tavaszi Túra 

Április 12. - Költészet Napja 

Április 15. - MQvészet Világnapja kiállítcissal 

Április 19. - Húsvéti program 

Április 29, - Tánc Világnapja 

Május 1. - Majális 

Május 3. -Anyc1k napja kicsit másképp 

Május 25. - Gyereknap 

Június 2. - Pedagógus nap 

Június 4. -A nemzeti összetartozás emléknapja 

Június 15. -Apák napja 

Június 23-27 - Színjátszó tábor 

Június 28. - Nyárindító buli a 2010-es évek legnagyobb slágereivel 

Július 7 -11. - Kreatív, divat és játék tábor 

Jólius 21-25. -Sport, lego és programozó tábor 

Július 28 - augusztus 20. A művelődési ház zárva tart 

Augusztus 20. -Államalapítás ünnepe programokkal 

Augusztus 23. - Éjszakai túra 
Augusztus 30. - Nyárzáró buli Bori Robival 

Szeptember 13. -Lecsóf616 Vigasság (a Mesetúra továbbra is civil szervezésben történik, a két 
program továbbra is egymás mellett megy tovább) 

Szeptember 20. - Szüreti Felvonulás 

Szeptember 20-28. Kultúrházak Éíjel-nappal programokkal - benne: Kertész Imre: Szabadság utazó­

kiállítás 

Szeptember 27. -Színházkávézó- Dzsungel Könyve zenés színdarab a Lovasberényi Gyermek és 
Ifjúsági Színjátszó Kör előadásában 

Szeptember 30. - Népmese napja 

Október 4. - ld6sek világnapja 
Október 6. -Aradi 13-ra emlékezünk 

Október 18. - őszi túra 

Október 23. -1956-os forradalom és szabadságharc emléknapja 
Október 30. - Őszi készülődés 

November 8. - Márton nap 

November 10. - 15. - Pilinszky J~nos életét és meghatározó élményeit bemutató tablókiállítás 
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November 13. - Magyar nyelv napja és Klebesberg l<uno 150. születésnapja 

November 21. - Szakmák napja 

November 30. - Első adventi gyertyagyújtás 

December 1-Ablak és mese-kalendárium kezdete 

December 4. - Házhoz megy a Mikulás Lujz.amajorba 
December 5. - Házhoz megy a Mikulás Lovasberénybe 

December 6. - Mikulás-ház programokkal 

December 7. - Második adventi gyertyagyújtás 

December 14. -Adventi vásár és harmadik adventi gyertyagyújtás 

December 21. -Falukarácsony és negyedik adventi gyertyagyújtás 

December 25. - Karácsonyi Buli 

14.5 Származtatott szolgáltatás 

Intézményünk törekszik a bevételekre, így származtatott szolgáltatást is igyekszik nyújtani. 
Ebbe a kategóriába tartoznak. a terembérletek, az eszközbérlet. Keressük a lehetőségeket, 
hogy rendezvényszervezési feladatokat (akár helyszínbérlet biztosításával együtt) is 
elláthassunk. 
Az. intézmény a közművelődési tevékenysége mellett törekszik terei, eszközei, szakmai tudása 
és humánerőforrása hasznosítására. ' 

15. ÖNKÉNTESPROGRAM 

Sikerült több korosztályt is megmozgatni az általunk kínált lehetőségekkel. 2025-ben sokkal 
aktívabban tervezzük tartani a kapcsolatot a segítőkkel, új kapcsolatokat teremtve és több 
figyelmet fordítva a csapatépítésre. Idén szeretnénk még közelebb kerülni a diáksághoz, 
hiszen őket nem csak önkéntesként, de a közösségi szolgálat keretében is várjuk a 
rendezvényeinkre. A tavalyi év végén kb. 130 fö önkéntes segítette az éves munkát, rájuk 
külön figyelmet fordítva hagyománnyá emeljük az év végi önkéntesek összejövetelét, ahol 
megköszönjük az éves munkájukat, támogatásukat. 

Intézményünk a hagyományos közmüvelődésen túl Lovasberény nagy rendezvényeinek 
házigazdájaként számtalan színes és igényes, a teljes település számára szóló programokkal 
várja a látogatókat. 

Székesfehérvár, 2025. január 27. 

Láda-Handa Edina 
művelődésszervező 
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NEMZETI KULTURÁLIS 
TÁMOGATÁS KEZE LÓ ~ham: 1 e j 
Pályázati Igazgatóság 
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. "1•m ~Í ~{~ ·~. f lőa ~. : rfP < J 
Iktatószám: N KTI</5430-1584/202 S Lovasberény Község 

Önkormányzata 
Lovasberény 
Kossuth u. 62. 

Tárgy: EPER-Bursa rendszer - belépési adatok 
Ügyintéző: Taba Gábor 
Telefon: +36-1/550-2700 
Email: bursaif.i'.n~,~t,J 8093 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

Ezúton tájékoztatom arról, hogy a Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: 
Minisztérium) megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében 
meghirdeti a Bursa Hungarica Felsöoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendsier {a továbbiakban: 
Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer) 2026. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan 
rászoruló fiatalok felsöoktatási tanulmányainak támogatására. Az aktuális pályázati kiírást, a 
kapcsolódó dokumentumokat és az EPER-Bursa rendszerrel kapcsolatos tájékoztatót a 
www.n~k.g,ov.hu oldalról tölthetik le. 

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarlca Ösztöndíjrendszerhez. A 
Csatlakozásl nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi 
kötelezettségvéllalállt, az önkormányzat a benyújtott pályázatok Ismeretében dönt a 
támogatési összegek odaítélésér61. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás 
2025. augusztus 29-tól a www.nktK,goy.fl.u oldalon közzétett eljárásrendnek megfelel6en, kizárólag 
a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezefési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: 
EPER-Bursa rendszer) valósulhat meg. A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 
2025. szeptember 29. (postabélyegző). 

Az EPER-Bursa rendszerhez történő bel~péshez felhasználónév és jelszó szükséges. Hp az 
önkonnánvzat már csatl.akozott a korábbi pályázati fordulókban a Bursa Hungarica 
ösztöndíjrendszerhez, akkor a kiemelt önkormányzati kapcsolattartó a meglévö felhasználónevével 
és jelszavával léphet be az EPER-Bursa rendszerbe és ott kitöltheti a Csatlakozási nyilatkozatot a 
Bursa Hungarica Fels6oktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához. 

Amennyiben az önkormányzat még nem C§!ltlakozott a korábbi pályázati fordulókban a Bursa 
Hungarica ösztöndíjrendszerhez, vagy megváltoztatná a korábbi kiemelt kapcsolattartót, illetve a 
korábbi kiemelt kapcsolattartónak új jelszót és azonosítót klván megadni, úgy a következö linken: 
h!;!p§.d'./bur,;__il_..~rn.~t,tiuLQn.!<.lTOnkBeJeQ,,.a..spx a(z) Lovasberény Község Önkormányzata részére 
létrehozott ideiglenes felhasználónévvel és jelszóval léphet be a rendszerbe: 

Felhasználónév: 7e2qvn; Jelszó: ttDqtUxs 

A küldött felhasználónév és jelszó kizárólag a csatlakozási nyilatkozat kitöltésére és a kiemelt 
önkormányzati kapcsolattartó kijelötésére szolgál. Minden további feladatot a kijelölt kiemelt 
önkormányzati kapcsolattartó tud elvégezni a rendszerben az általa megadott felhasználónévvel és 
jelszóval belépve. Kérjük, hogy amennyiben a 2025. évi pályázati fordulóban megadott kiemelt 
önkormányzati kapcsolattartót jelölnék ki a 2026. évi forduló kiemelt önkormányzati 
kapcsolattartójává, úgy a kapcsolattartó a már meglév6 felhasználónevével belépve hozza létre a 
Csatlakozási nyilatkozatot, és ebben az esetben a küldött felhasználónevet és jelszót ne használják! 
Kérjük, hogy a Csatlakozási nyílatkozat kitöltése előtt a Felhasználók menüpontban azokat az 
önkormányzati felhasználókat, akik már nem kezelik a Bursa Hungarica pályázatokat az E'PER-Bursa 
rendszerben, töröljék a felhasználók közül! 

Budapest, 2025.08.29. 

Tisztelettel : 
Krucsainé Herter Anikó 

főigazgató 
hatáskör gyakorlója nevében és megbízásából 

~L-Ll___ 
Binder Eufrozina 

pályázati Igazgató 

Szókhely elme: 108S Budapest, Gyulai Pál u. 13. 

Levelei~i clm: 1381 Budapest, P[ 1418. 

www.nktk.gov.hu 



ELŐTERJESZTÉS 

Lovasberény Közsig Önkormányzata Képviselő-testülete 

11015. ( •• ) határozata 

Lovasberény Község Önkorm,nyzatának csatlakozúáról a Buna Hungarica Felsőfokú 

Önkormányzati Ösztöndfjpélyázat 2026. évi fordulój'1loz 

Lovasberény Kö~g Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos 

szociális helyzetü felsőoktatási hallgatók, illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok 

támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 

2026. évi pályázati fordulójához. 

Az önk:ormány7.at a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a fel.söoktatási tanulmányokat 

kezdő :fiatalok rész.ére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási önlconnán.yzati 

Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, 

és kötelezettséget vállaI arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkonnányzat 

által nyűjtott támogatás össz.egének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szel?.Ödési 

Feltételeknek megfelelően jár el. 

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kidolgozott Általános Szerződési Feltételekben 

meghatározott alapfeltételek alapján a jelenlegi felsőoktatási hallgatók (,,A" típusú pályázat), 

illetve felsőoktatási tanuhnányokat kezdeni kívánók (,,B" típusú pályázat) részére a pályázatok 

kiírási határideje: 2025. november 4. 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 

a szükséges okiratokat írja alá. 

Felelős: Südi Mihály, polgármester 

Határidő: azonnal 
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Tárgy: Fwd: asszisztensek változása 
Feladó: Dr. Koncz László <jegyzo@lovasbereny.hu> 
~um: 2025. 07. 31. 8:24 
Cfmzett: szitvi <szroth@J ovasbereny. hu> 

------- Továbbított üzenet -- ---­
Tárgy:asszisztensek változása 

Dátum:Wed, 30 Jul 2025 14:53:35 +0200 
Feladó:Jstvan Adam ~j~!.'!~Jb~.~~m:Pr@gm~!,~~m~ 
Clmzett:jegyzo@lq~s.:P~r~n,v..hu 

Tisztelt JegyzéS ú d 
Sajnálatosan ismét szükséges a feladatellátási szerz6dés módosítása mivel az asszisztenseknél 
változás történik és a NEAK felé továbbítani kell . dr. Ádám Réka munkaviszonya jul. 31.-vel 
megszűnik, Cseresnyés-Pap Zo~ munkaviszonya heti 30 órára módosul. A változást a KÖJÁL már 
bejegyezte. 
Kérem szíves ügyintézését. 
Köszönettel: 
dr. Ádám István 

2025. 08. 04. 8:04 



Elóterjesztés 

Képviselő-testület 2025. szeptember 30-i nyi1t ülésére 

Előterjesztó: Stldi Mihály polgármester 

Tárgy: Gyalogos-forgalmat segft6 fahíd építése az 537 hnz..ú ingatlanon a Rovákja-patak 
meder felett 

A fahíd létrehozásának cél, hogy a biztonságos gyalogos közlekedést szeretnénk elősegíteni 
megépftéséVel, amely az Arany János utcában található közúti híd mellé épülne a Rovákja-patak 
medre fülé. A közút ezen szaka.Szán nincs kijelölt gyalogos-átkelő hely, ezért az ott haladók 
kénytelenek a közút hídján közlekedni, ami rendkívül balesetveszélyes. Sok gyermek jár erről 
a településrészről iskolába az ő biztonságos közlekedésüket hivatott elsősorban elősegít érni a 
fahíd létrehozása. A Vízügyi hatóság a hozzájárulást megadta. 
Az önkormányzat saját beruházás keretein belül valósítja meg a fahíd építését. 
Anyagköltség elöutes kalkuláció szerint kb. 800.000 Ft. 
Munkaköltség: 0 Ft., mert az önkormányzatmunkatársai építik a hidat 

Kérem, a Képviselő-testület jóváhagyását a beruházás megvalósítására. 

Sücli Mihály 
polgármester sk. 
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Tárgy: Fwd: Létszámb6vítési kérelem 
Feladó: Dr. Koncz László <jegyzo@lovasbereny.hu> 
Dátum: 2025. 09. 29. 13:26 
Címzett: szilvi <szroth@lovasbereny. h u> 

--------Továbbított üzenet -------
Tárgy: Létszámbővítési kérelem 

Dátum:Mon, 29 Sep 2025 12:01:42 +0200 
Feladó:Lovasberény Óvoda <ovoda@lovasberen:v..hu> 

Címzett:dr. Koncz László jegyző ~j~gy.!Q@.lovasberenv..hu> 

T.isztelt Jegyző Úr! 

)j 

Mellékelten küldöm a Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha létszámbővítési kérelmét. 

Tisztelettel: 

Szili Gabriella Viola 

- Mellékletek:-----------------------------

Létszám bővítési kérelem 2025.09.29„pdf 

2025. 09. 29. 14:08 



Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha 
8093 Lovasberény~ Vörösmarty u. 2. 

Ik:t.uém: 164 /202S. 

Slidi Mihály 
Polgármester 
Lowuballfjl Klolg i>nkonntínyiata 
8093 Lovasberény, Kossuth Lajos utca 62 

Tiszb!/t Polgánnata Úri 
Tis1Jelt Klpvis~iildl 

Tel.: 06„22-456-017 
OM azonosító: 03001 S 

Tárgy: csoportok lét.számának megemelése 

Alulírott Szili Gabriella Viola, a Lovasberényi Csicsergő óvoda és Konyha vezetője u.zaJ a 
~réssel fordulok Öllökhtsz, hogy a 202512026-os nevelési évre a csoportok jelenlegi 
l&dmának maximum 20%-al t6rtén6 ~elését engeddlyezni sziveakedjenek. 
Az Nkt. 25 .§(7) bekezdése értelmében az óvodai csoportokra engedélyezett maximális létszám 
a nevelési év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb 20-A-al átléphető. 
A településen jelenleg sok az óvodáskorú gyermek, valamint több ideköltöző, már id6sebb 
óvodaköteles korú gyenneket is fogadnunk kell, mivel óvodánk a kötelezö felvételt biztosító 
intézmény. · 
Ezért~ hogy engedélyezzék a csoportok létszámhatárahul megemelését! 

Tisztelettel: 

Lovasberény, 2025. szeptember 29. 


